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Simpson LTD, CoLLEcToRtS GUN SHOP
587 E. Main St.

Galesburg, ft. 61401

Hours: 1-6prn Tue-Sat List #1 1991

PHONE: (30e) 342-58O0 FAX: (309) 342-5730

Subscription rates: $5/yr (0 issues) in USA -- $10/yr outside USA

We charge $7 shipping & handling for pistols. Please include in your l,!.O

L92o D{},I Commercial, .30 cal", 97t blue, 90t strav, exc.
, s/n llxx n, I'GERMANYTT export rnarked, Kenyon pg. 180-181

6. $1850,00 sjnson & co.,9 mn,93t blue,708 straw, exc. bore, very
good gr:ips, sy'n 95xx, a very good Simson, Kenyon pg. 222-223

7 . $995. OO }grl(Lt'la*lqer Baqner ltilitcrrv
bore, exc. grips. sideplate one digi-t off,
of the rarest military issue w.w.II Lugers,

$495,0O r.e 1 5 DwM Ml li 95t blue, 70t stralr, good
nor shrapnel damage to the

some interesting guestions
not affected. Still VoI. I

9. $795.00 L938 sl42_,9 mm, 97t blue, exc, grips, good bore, TIIIRD
REICH LUGERS pg. 40,41,53, s/n 39xx e

$950.O0 l-9O0 DWl,l U.S. Test Eaqle, .30 cal., 90t blue, 2Ot strau,
bore, very good grips, s/n 61xx, nismatched side plate and toggle
, American Eagle on chamber partially defaced, probably a Bannernan
le, see 19oo U.S- TEST TRIAI,S by Michael Rees6, Kenyon pg. 56-57

11. $2195.00 !9]}5 D.WM-!-alu!erc.iaj., .30 cal., 99t blue, 9?t strarr, exc.
bore. exc. grips, s/n 550xx, A nearly rnint 06, Much rarer than an eagle.
Kenyon pg. 114-115

A11 guns are matching, except cl.ips, unless otherwisE stated, and are 10o*
original. Buyer pays UPS postage ($7). 3-day inspection is granted.
Returns must be in same condition as shipped to you! Please call before
returning someEhing!

LIST DESCRIPTION

1. $34 50. 0O 190o D&Swi.ss 30 cal., 971 briqht blue, 97t strahr, exc.
bore, exc. grips, s/n 16xx, an excellent early gun, Kenyon pg. 54-55

2. $725, oo
bore and grips,

1923 DwM Commercial. .30 cal., 97t blue, 85t strau, exc.
s/n 793xx, excellent collector/shooter, Kenyon pg. 200-201

3. $L750.O0 1918/1920 DWM Double Date With Naw Property l.lkq:, 9 mm,
96t blue, 90t strat/, exc. bore, very good grips, s/n 99xx q, bacl< strap
mkd. l,l over anchor wi.th N859 prop. no. under that, fresh fron a local
veteran, a very rare early Nazi navy Nordsee issue, Kenyon pg. 176-L77

4, S595.OO Very IJlusual 19L7 Dated Re:srork, 9 mt[, 95t blue, 95t strarr,
mint bope, exc. q;iF;;-Tha-o;rr-;/n--ls on-sTaeitate,'very unusual proofin!,
sirnilar to constazors book pg. 218, proofed 2188, with two snal1 crolrns, a
very unusual gun.

5. $72s.00
bore, exc. grips

, t llra. s/n 994x, 80t blue, good
shows uear, E.N, and WaA., one
THIRD REICII LUGERS pg. 140,142

good grips. s/n 53xx'rio, This
grip strap and right grip whi,
what this gun has been througl

bore,
rear
as to

, P9.13

10.
exc.
assy.
re-.-a

L2. $995.00
exe. gri.ps, Bug

1908 DWH comnefcial, 9 mm, 95t blue, 80t strar.r, exc. bore,
proofed, s/n 50?zx, nade lrith no hold open, l(enyon pg. 116

-1-

verv oood bore,
arsinil refinish , Kenyon Pg

n
o-13 1

-2-

9 m!1, 99t blue' 98t strau,
on rt. rcvr., a nice Dutch

13. $1800.00grips, s/n 18xx
iange Iisted on

1938 slf42 xL'ieqsmarile, 9 mttr.' 95
1. N numberea ffSf, both numbers
pq. fOe of THIRD RErCH LUGERS, a

t blue, exc. bore, exc.
fall into correct ser. no'
nice orig. Nazl navY Luger

1{. $950.oo 1939 42 -Code, 9 !tr^'
i6xx ", THrRD RErcH LUGERS pg. 69-70

98t blue, exc. bore, exc. griPs, s/n

1921 Dm't Commgrcial rBa!:l!fraTe Krieqhoff ,
tlore. exc. qrips, s/n zoxx i, proper i suf
near'rnint c6ndition, Gibson pg. 139-1r13

16. $79s.00
exc. grips, nint

1920 Dm,t commercial, .30 cal., 98*+ bright blue' 95t-9!r9Yl
-oi{-/i-5rxx o, ieiy nice 6ornnerciar, Kenyon pg' L80-181

15. $2250. O0
and stras, exc.
broken F stamP,

30 cal., 98t blue
fix s/n ranftq'

L7. $34 50. OO 1goo DWI'I Swiss, . 30 cal 98& bright blue, 97t straw, exc.
ips, s/n sfxx, bug proofs, irery nice early sw iss, XenYon P9.54bore, exc. gr

18. 5595.oO 1920 Dm{ cql-nTergia}, '30
bore, exc. grips, s/n 22xx'rkr', rlcernany"

cal., 95t blue, 7ot strau,
export stamPed, KenYon Pg.

slO5OO.OO 19OO Bulqarian, -30
s/n 2ooxx, an extremely rare

bbi., an oiiginal 19oo Bulgar

ca]. 93t blue, 9Ot straw, exc. bore and
gun, especialiy with the original 30

ian, Kenyon Pg. 58-59

RvF 41 - 9 mn. 97t blue, exc. bore, exc' walnut gr
ffiffi6ri"it5r/shooter, tttrxp RErcH LUGERS p9' 81

2L, $4350.Oo 1906 Dm{ Bulqarian, '30 ca
;;;". ii;i qrips;;7;J7x, an exc' 9Ii9'.1
of air origiial-'oo Bulgarian, beautrfur rn

I.. 1OO* blue, 99t straw' exc.
ooking, professional restoration
appeiiairce, xenyon Pg. 140-141

, 97t blue, exc. bore, very good grips, s/n
60-6 1

1918 DvrM Militqr-Y_r__
s/n 65xx, gooct wwl

9 nm, 96t blue, 5ot strah,, good bore,
exatnple, Jan SEilf vol. I Pg. 13-2?

24.
THIRD

5895.o0 1940 42 Code,
RErCu r,UcrRS Pg. 65-72.

98t+ blue, exc. grips, exc. bore, s/n 8sxx k,
a very nile Nazi militarY

exc. +
180-18 1

19.
grips
ca1.,
20. $825.0o
17xx s, an exc

'ips, s/n
-a2

22. $8s0. o0
57xx n, TI{IRD

f,9ll-Ll-{Z, e mn
REICH LUGERS Pg.

23 . s725.0O
very good griPs,

25. $110o
strau, exc.

.3o cal. 97* blue, 95t
stamped, Kenyon Pq. 2oz

26. $850.00 BYF 41,
TI{IRD REICH LUGERS Pg.

9 nm, 97t b).ue, exc' bore and grips, s/n 66xx s,
81-82

27. 9795.0O 1937 5142,
58xx X, TIIIRD REICH LUGERS

9 mm, 97* blue, exc. bore, exc. grips, s/n
p9.49-52

28. $775.0O
qood grips, s/

c-Date Sl4Z. g mn, 95t blue, 90t stra!',
n SOxx c, a very good G-Date, TIIIRD REICH

exc. bore, very
LUGERS Pg. 27-30

29. $2950.0O
very good bore'
front of frane,

1920 Dwl't Swiss Lolq Frame, .30 cal',
ffiiiqsaferv,
3 7l,n bLl., exc. overall, Kenyon Pg'

988 blue, 50t straw,
stanped ricernanY" on

192 -19 3

30. 5895.00 1916 DwM MiIit:a=IY, 9.

lli-11II-1:-l::-:::::-::::1::-gI-::l
mm.98t blue,85t stralr' exc. gri'ns,
itiry, very irice, stil} vol.r p9.13-23

31. 91150.00
exc, Ps, S xx, KL

I

I

t



32. $645. oo
good bore, s/n 4

13. $795.OO MagEer-fnterarms rO6 American Eacrle Connenoratlvg,
99i blue and straw, rnint bore and grips, s/n 11.0013xx, nearly nint

34. $75o.o0 19ao Conmercial Late Mauser Sneak, 9 nm, 96* blue, 80t.
strau, exc. boreJnd qrfps, rtry ftte Tjix"utt s7n, sear safety, rare, nice
condition, AxIs PfsTol.s pg. 147,L51

35. $925.o0 1920 DwM commercial .30 cal., 99* blue, 98t straw, exc.
bore, mint grips, s/n 62x k, a beautiful connercial Luger, Kenyon pg. 180

36. $3500.0o 1920 DwH conme;cial. Grip Safetv, s/n Sxxxttin, .30 cal.,
mint cond- throughout, extremely rare variation in new cond., Kenyon p9.180

37. $1500.0o 1905 Vickers Dutgh, 9 nn, 95t b1ue, 80* straw, fair bore,.
good grips, s/n zoxJf;Inf.fX 8r'on brass plate, nicer than nost Dutchest,
Kenyon pg. 144-145

G-Date, 9 nn, 93* btue, 5Ot strau, very grood grips, good
c, exc. c-Date shooter, THIRD REICH LUGERS pq. 27'3L

1917 DHtt Militarv, 9
s/n 96xx[c'r. sti]-I

BYF 41, 9 nn, 98t blue, exc. bore, exc. walnut grips, s/n
REICII LUGERS pg. 81-82

38. s625. 00
bore, s/n 8lxx
39. $595. OO
very good grips,
40. $895. OO
55xx o, TIIIRD

4 1. s595 . OO
good grips, s/n

192o DWU Police,
10xx b, sear saf

42.
sa f et'/
TIIIRI)

I 14e5. oo -l-9-l-9-l5ac.EeE--Da4-Ee-E-lo]iqe,9Bt bright blue, exc. grips, exc.
RITICTI tUGERS pg, 158

9 nm,
bore,

43. $895.00 !9!Ll0_11.2 code, 9 mm,
s/n 27xx a, a super t40-42 code, TIII

44. $925.00 1940 42 cosle, 9 mn
s/n 61xx l, THIRD R[ICtl LUGERS Pg.

45.
bore,

$l"2oo.O0 19oB DWl,l commercial, 9 nm
exc. grips, BUG proofs, s/n 423xx, ,

46
grips
Kenyon

$2150.00 1924 swi.ss Bern, .30 cal., s/n 194xx, 98* blue,.98t straw,
exc., small EraE[ in fight grip, bore mint, trith exc.+ sviss holster,
pq.2L2-2L3

47. 9115oo.oo 1902 Dsnrig-lCsrE, 4o bb}., .30 cal-, blank toggle, 97t
blue, 95t straw,-exC.+ f,:rE, exc. grips [with tiny chip under safety], s/n
22315, ti.ny crown D proof on left ieceiver, and also on rear of frame, slim
taper bbl., an extrernelY rare gun! Kenyon pg. 74-75

48
exc

$3250grips,
0o 1906 Bulqarian, .30 cal., 99* blue, 98t stralr, exc.
a Ueautifut iestoration that looks original, Kenyon pg.

49. $795.00 1920l1918 DWM Double DA!e-e.Q-uq9,
very good bore, very grooaliips, s/n 59xx a, still

50. s2350. O0
good bore, exc.
first 1906rs in

1906 Eaqle,4t bbl. ,9nm,grips, sln 254xx, verY lov
9 nm, Kenyon pg. 100-101

-3-
-4-

119:!.7 Erfurt l.{ilitary, 9 mu, 95t b}ue, 50* straw, good grips
:xx x, q;oa wt.lr colf6ctorTitrooter, still vol. I pg. r:-z:

51. $725.00 L938 Sl42'
27XX f, THIRD REICH LUGERS

9 ruo, 95t blue, exc.
p9.53-54

bore, exc. griPs, s/n

52.
bore,
shoot

S1495.o0 19L4 Erfurt Art,iIl9fv,
very qood griPs' s/n 32x b, trne

er, 3titt vor. r Pg. 2a

9 nn, 8Ot blue, 80* strau,
i.une'front and rear sights,

exc.
exc.9nn

example

53. $995 ' OO
89xx x, THIRD

1s37 5t42. 9 nn, 98t blue,
REiffi-IUEEEs ps. .ts-sz

exc. bore, exc. griPs, s/n

54. $850.00 BYF 4e,
s/n 93xx i. THIRD REICH

bore, exc. walnut griPs,

s5. $49sgrips, s/n
.Oo G-Date S 42, 9 nm. 80t blue,.3
lSXX,tf'r, good shooter, duII tIlllSn,

o* straw, good bore, fair
THrRD RilraH LUGnRS pg. 27-3L

I mm,
LUCtrRS

98t blue, exc
pqr. B7

56. $975,0O
92xx n, caPture

193'1 5142, 9 mm. 98* blue, exc'
Fiperl-ie;iry nice Nazi Luger,

bore, nint griPs,
TIIIRD REICH LUGERS

s/n
pg. 51-52

57. $199s.o0
exc. bore, verY
Kenyon Pg. 56-5

t9o9-9fl[-AEer.isan -EBs-tegood grips, sln L47xx,
- -3o cal.. 9?t blue and straw,
6.rrn.tty stirnped, good looking Eagle

7

58. $10500.00 .!9-q2 ProtolYPe-of To ,

"*". oiips, 4tr 9 nn bbl ., blank toggJ'e, no s
;;il";;i;r'uut unr. is srishtrv difrerent

98t blue. 9ot straw, Poor bore,
/n or proofing, Iike a l'9o2

50.oo 1eo6 pwlt Ameni-aall-Eeg-Ie,.
and grips, sr/n 288x, rrcernanY"

. 100-101

9 mu, 4( bbl.,
export stamPed

ue, 98* stras
.iful cond.,

9 il0, 98t blue, 95t strav, good bore, very
ety, Kenyon pg" 178-179

nr!, 97t blue, sot strau, good bore,
vol. 1 pql. 13

59. 928r
exc. bore
Kenyon pg

99t b1
, beaut

50. S/95.0o 1918 DvrM MilltarY,.9
bore and griPs, s/n 75xx c, Jan strr

Eagle L proofed, no sear
s/n 49xx v, nice banner,

n!0, 97* blue
1 vol. I pg.

t straur, verY good,75
13 -2 1

9 Em, 99t blue and straw61. $11OO. oo
exc. bore, exc. gr
prf., a super

62.

coarse
e, Kenyon Pg. 2 08-2 0

gun ls a restoration, KL

98t+ bright blue, exc. grips, nint bor:e
nD REICH LUGtrRS pg. 65-72 5525.00 1940 42 Code, 9 I!r-9

,'sln 31xx c, THIRD REICH LUGERS
5t blue, verY good bore, verY good

, 98t blue, exc. bore, exc. valnut grips,
7 )--7 2

grips pet. 7L-72

63.
90x k,

5845.oO 1940 42 code,
TIIIRD REfcH LUGERS Pg.

9 nm, 98t blue, very good bore and grips'
7L-12

s/n

S95O.O0 1923 D9lu-qenme-rgiEl,
, mints bore, s/n 773xx, a super

.30 cal., 99t blue, 99* st::aw, exc'
connr.rciit Luger, Kenyon pg. 200-201

ips, s/n

, 98t bright blue, 95t straw, exc.
exc. overa.Ll cond., Kenyon pg, 116 54.

grips
65. 9950.0o
5lxx v, a very

1.937 S/12,.9.mm'
nice Nazr mllrcary

97t bright blue, exc' bore and gr
', TI{IRD-REICH LUGERS Pg. 51-52

66. $2450.o0 l-9ff--Eu1es-, '30 cal'
Hith oriq. and proper red bottom mag

rrice red-grip '2e Swiss, xenyon pg'

- 99t bllle, exc. bore, exc. red griPs,
'., slrr 564xx, mfg. in JulY 1939, a verY
2L4-215

6't . $795. OO

s/n Soxx m, a
1940 MaUser 42 eodg, 9 mm

qood Nazi collector/sfrooter

.00 1940 42 -eode,beautiful, "nj"ntyrl
9 mn, 99t bright blue, exc' Uorg 11!-91

wwri irifitary frauser, I'HIRD REIclt LUGERS
ips,
pq.71

96t blue, exc. bore and
TIIIRD REfCH LUGERS Pg. 7

gr ips,
1bore,

14 0-14 1

97* briEht blue, 90* straw, very
s/n for this gun, one of the i'39ai'il!;!i'5ii:: ;f; 'E?fill*lir:;

;, b[t: . 
-no' ai'ti1r"r)' sight, bb] '

30 cal., 97t blue, 90t
. "made in GermanY'r on left

is nunbered buts not Prfd.

9 mn, 97t blue, 908 straw
vol. I pg. 77

58. $x050
s/n 35x d,

69. $1250.0O
stra$r, exc. bore
side of frame, I

rl

I



7o. $69s.00
24xx f, THIRD

BYF 42, 9 Dm,
REICH LUGERS pg

95* blue, exc. bore and lralnut grips, s/n
87-90

7L. $7e5. Oo
stralr, axc. bore

1920 commercial, .30 caI., verY unusual 1920,
and grips, horizontal crolrn N proofs, s/n 10

99* blue, 50t
, Kenyon 18O

72, $85o.Oo 1905 Dwl.t American Eacrle, .30 cal., 99t b).ue, 99* stralr,
good bore, good qiips, s/n 359xx, a very good restoratlon, Kenyon pg. 10i1

73. $2650.oo 1929 Swiss conmercj.al, .30 cal., 99t blue, exc. bore and
qrips,.nanutactuffi.commerciaiisrarest.3o.29,onIy
ioo-miae in late comn. serial no. range, s/n P780xx, Kenyon pg.2L4-2L5

74, $925.00 BYF 41 Black i{ldo!r, 9 nm, 98* blue, very good bLack plastic
grips and black bottom mag,, very good+ bore, s/n 48xx u, T.R.L. pg. 66, 81

75. $95o.oo BYF 41, 9 nxn, 98t hlue, exc. bore,.exc..black plastic grips
and black bottom mag.; s/n 6oxx, secand sub-variation nith 555 and 135
waA.s onl-y 6000 mfg., TITIRD REICII LUGERS pg. 85

76. $eso. oo t06 Dutch KL 9nn , 95t blue, 1ot strau, bore good, griPs
t.lilf XM8, 1935 bbl. date, Kenyon 208good, nismatcfretl slieplate, mkd. s

77. $795.00 1923 DWI'{ comlnercial, .30 ca}., 99t blue, 95* stras, near}y
mint grips, exc. bore, s/n 783xx, a 6uper example, Kenyon pg. 200-201

78. $1500.00 1906 KL Dutch, 9 nm,
exc. grips, Dutch mag., nkd. M.LO' a

, very good bore,
208

79. $650.00 1940 42 code,
grips, s/n 29xx d, an exc. col
80. 5725.00 1916 DWM HiIitaIY, 9 mrn,
grips and bore, s/n 49x i, nuch nicer tha

81. $4500.00 KEteSh-ojll--C-eode Seri.es L Earlv variatign Sldefrane
inscribed, g mm.-s6t blu;-9't* straw, exc. bore, exc. grips, s/n P 183,
c j.bson pg. 19o-195

bore and gr s/n 65xx 1,

95t blue, 9ot strau
nd .19., Nenyon pg. I

9
le

mn, 96t blue, exc. bore, very good walnut
lctor/shooter, THfRD REICH LUGERS pq. 7l-72

97t blue, 35t strau, verY good
n average , Stil} Vol. I P9. 13-18

82. $995.OO 1938 S/42
an excellent WWII Luger,

,981 blue, exc.
REIctI LUGtrRs pg.,9mm

T}IIRD 53 -54

83. S595.o0 194l-Uguser Banner-Police, 9 mm, snall date, Eagle,L-, 90t
bright blue uiEh deeppits scattered overaII, very good gripg, good bore,-
s/n 74xx x, appears to- be a mint gun that r^,as buried for a short tine, all
oiiginal bannei at a great price, THIRD REfcH LUGERS pg. 161

84. $2100.00 -t9.2-2.. iliEE, .30 cal., 99t blue, exc. bore, exc- grips, s/n
64sxx, nanufactur;O in iune of 1942, an exc. condition collectorrs gun as
r,rell is the best shooting Luger variation, Nenyon pg. 214-215

1916 Dwlf MiIjtarv, 9 mm, 95t blue, 90t straw, very good
;A roxx-T}fa. nt.n. ioo.g.K.ls:il on front gripatiap,85- $75O. O0

bore and grips
Jan Still vol. I p9, 13-23

86. $s95.
good grips,

o0 7936 st42,9 mm, 90* blue, 70t strau, very good bore, very
s/n +5ixrot', a good Mauser shooter,T}IIRD REICH LUGERS pg. 39-43

Bvt. 4?, 9 rn, 95t blue, exc. bore, exc. uood gri,p:r, :l!
good w.w.II Uauser collector/shooter, THIRD REICH LUGERS 66

8't. $525.00
27xx b, a very

88. $695.00
4lxxr'xrr, an exc.

Lg3't st42,9 mlo. 96t blue, exc. bore, very good grips, s/n
W.w.ff coflect6r/shooter, THIRD REICII LUGERS pg. 39,41,51

-5-

89.
straw,

$1250.o0 1923 DwM gonmerqial!:safe &:L?9ded,'eic. fore, exc. grips, s/n 914xx, excellent
.30 cal.

overaIl,
,98*l
Kenyon

blue,95t
p9.203

90. $1150
bore, exc. ,

restoration

.oo 1905 conmercial, 4n bbl'r 9 tT
orios. s/n 36xxx, rrcernany" stampeo-dohe'to'bring it up to nint condrt

.99t blue,98t straw, exc.'- an exc. qun that's had some
ion, rare, -KenYon Pg. 98-99

*ydry##tfli,"? . T' p3: 
*'li;i' 9ot Etralr, exc. bore,91. $695. oo

exc. grips, s/n

92. $595.00
oittinq on side
;hootET, THIRD

1940 Mauser 42 code, 9 mm, 97*
. Dlate. exc. bore, exc. {rrlPS,
n^nrcu i,ucnRs EJg. 7L-72

blue, blood or salt lrater
sfn zexx k, an exc. original

98t blue, 95*
ig. first93 . $1750.00

straw, nin
Krieghoff,

t .30 , exc.+
Gibson Pg. 142-143

,s tt, i or

94. $3200.00
strau, exc. bore

.30 cal., 95t blue, 85t
pg. s6-57

95.
good

S13oo.o0 vickers Dutch, 9 Bn,--

"oi.t" 
qriPs. bras; Plate mkd' 'l

90* blue, 10t straw, Poor bore, -verYst.-4R.I. 25", KenYon Pg. 144-145

5895.Oo 1936 s/42, 9 trttr'exc. bore and griPs, s/n
, 95t blue (wear EostIY on'13xx i. nice strawed Nazr,

qrip straPs), 7ot-T.R.L. P9.39-4396.
straw,

3?*#-*#*t+fffi;i: i is:u;,brue'
7ot straw, Poor bore,

97 . s495. OO

exc. griPs, s/n

98. 91150.00
pl.astic griPs,

BYF 41 riBlack Widowrr'
s/n 57xx P, suPer gun,

9 nn, 99t blue, exc. bore and black
THIRD RErcH IUGERS Pg. 81-82

99. $495.0O
28xx t, some

1939 42 Code,
restoration done

9 nm, 97t blue, exc. bore, good grips, s/n
Lo t6uch up fer,r It. pits, exc' shooter

1oo. 5795. Oo 1920 D!'IM commqrci?1'
blue, 75t straw, exc. bore and grrPs

30 cal., Germany
s/n 92x n, n1ce,

export stamped, 98t+
Kenyon Pg. 180-181

101.
stravr,

S185O.Oo 1906 Dwl't +nerican Eaqle, 9-Eic, uorel-go"d qilps, s/n s42xx, rr

.OO 1935 Kriedhoff,
plastic griPs, THIRD

9 mm, 97* blue, 9?t stra!,, very good bore,
REICH LUGERS Pq- 259,260,27L

mrn, 4rr bbl.,
cernanyl nkd.,

97t bIue,95t
nice, KenYon 101

102. $2750
exc. brolrn

103 . 9395.00
good bore, good

1920 DWU Conmercial
grips, s/n 76xx o,

. -30 cal.. 85t blue, 20t straw' very
lxc. shooti:r for this price, Kenyon 181

104. $95o. oo 
.bore, Poor grrPs

rcos Dutch. 9 nm, 95t blue, 40

:=;7;AoI*', Kenvon Ps- 13o-131
t straw, uith dings, Poor

105
exc

$23s0.00
bore and ,

1924 swiss !,Iaf f eDlsbE].E-EeEr
qrT[;;-s7n 326xi, P stamPed, w

. .30 cal., 98t blue and straw
ith exc. swiss steel disk nag.

Kenyon Pg. ?L2-2L3

106. $850. oo
grips, s/n 76xx

1918 Dwt4 Militalv
d, Jan StiII VoI.

9 mn. 98t blue, 90t strar,,
I pg . 13 -21-

exc. bore and

lo7 .
bore,

$e
s/

5o,oo G-Date S/42, 9 nn,.97t b
;-;s;* d;-G;t;fce' subvariation

lue, 70t strau, exc-+ griPs, exc'+
2, THIRD REICTI LUGERS Pg. 27-31

blue, 6ot stralr, good bore, verY good
pg.13-21108. $595. OO 19-12-DgU, 9 mm, 93t 

-

;;ii=,'i7i'ioxx"iil,-.ran still vor' r
-6-
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109. $925.0O 1908 DWM Commercial, 9 mm, 95t blue, 9Ot strau, exc. bore,
very good grips, s/n 402xx, BUG proofs, no hold open, Kenyon pg. 1t6-117

110. $900.00 Duqch Rqval Netherlands Naw, 9 nn, 4tr bbI., 90t blue, 20t
str:aw,'goorl borel-T6iy s"oa-fIfi-eTlverEa'L.z7.io to Koninklijke ttirine
(August lgeisz notes), Kenyon pq. 206-207

111". $825.00 1gAQ_,Le Code, 9 mm, 97t b1ue, exc. bore and grips, s/n
39xx k, TIITRD RErCH LUGERS pq. 7L-72

112. $525.00 1-906 Dw Conmqr:cial, 9 mm, 20t blue, 5t straw good bore,
poor grips, s/n 538xx, inscribed by retailer on side frame 'rO.G. Scherell
Berlin W.35t, safety mkd. Feuer, a very unusual 9 nm t06 in seII used
condition, import marked, Kenyon pg. 98-99

113. $695.00
exc. grips, s/n -192-S_AUH_Ps]fse, 9 nm,

83xx'rkrr, sear safety,
96t blue, got strau, very good bore,

Kenyon pg. 178-179

116.
date

114. $1750.oo Vickers Dutch, 9 mm, 95t blue, 98t re-stras, very good
bore, exc. coarse grips, nrkd. I,fGd.MCL.l57., Kenyon pg. 14{-145

115. $695,00 l2-2.9._SlA2, 9 rm, 96t blue, exc.
Soxx n, TI{IRD REIcfl tUcERs pg. 53-54

bore, exc. grips, s/n

1941, I{aqEer Banner Police, 9 nm, sear safe, E/L, snal,}
. b)"ue, exc. grips and bore, s/n 68xx x, T.R.t. p.146-48,161

117. $895.0o -L22 0 Bated DIIM police Rewo*, 9 nn, 97t b1ue, 808 straw,
exc. bore, exc. grips, s/n 402xx r, BUG proofed rework of 1908 connercial,
has exc. matching nac_J. with very rare EagIe/D proof

118. $825.o0 f 92l-D-t{{--g.e.Ertre-Ec-is-L .30 ca1., 98t blue, 99t strau, nint
bore ancl grips, ;7n s2ilx, exEalla;t commerciil Luger, Kenyon pg.' ioo-zor
1.19. $6500.oo 19oB BoIivian, 4r bbl., 9 nm, chamber nkd. 'rEjercito de
Boli"via", Seqruro safety nkg.-Cargado extractor mkg.,professionally-restored
to 99t stra', and blue, poor bore, exc. grips, very rare gun, 2 or 3 known

Lzo. $1250.00 1921 commerciel, safe & Loaded, .30 caL., 95t blue, 7Ot
straw, exc. bore, exc. grips, very good orig. mag., 91xxx s/n, stampedr'cermanyrr, nitro proof on bbl., Kenyon pg. 202-203

, 96t blue, 50* straw, very good grips, good
and unusual gun without military proots

122. $5000.o0 Abercr.Am!.1e__[._J.:!.clf, .30 ca1., 97t blue, 80t straw, very
good bore, very 6ooa Gipsl-7"-TET., two line'address on top, s7n isxx L,
cnly about 1oo of these mfg. & very few had 4r' bbls., Kenyon pg. 364

123. $695.0O 1923 commercial, .30 cal., 98t blue, 70t strav, exc. bore,
very good grips, 89xxx s/n, nurnber on frame and bbl., Kenyon pg. 200-201

r24. $18s0.oo .19.29._9UisE*_EeID,
Swiss rnag., Kenyon pg. 2L4-215

30 cal., 98t bLue, exc. grips, rnint bore,

125.
bore,

1.920 DWI'I Conmercia]., .30 cal,, 9?t blue, 70t straqr, exc.
grips, s/n 4oxx o, rrcernanyr' stanped, Nenyon pg. 18o-181

s1595.00
, 99t bright

1.21. $725.OO 191,8 DI,JU, 9 mm
bore, s/n 41xx m, a very rare

9695,0O
very good

126." $7500.00
celaden, eagl.e,
right L'eceiver,
Ilauser Stoeger,

l,tatr-Eer*Slesscr., .30 cal., 6'r Navy style bbl ., safe and
receiver and rail marked Gernany on front of frane and
99t b1ue, 95t straw, exc.+ bore and grips, a super nice
s/n .103v, TIIIRD REICH LUGERS, pg. 219,225

-7-

L27. S?95.oo 191s DwM Mililarv,
grips, s/n 66xx a, unit nkd. rr48 J

9 nn, 97rt blue, 7Ot str
R.12.2r, Jan St-ill vol.

'au, exc
r Pg.

. bore and
13-2 1

128. 999
ore, s/n

5.OO Lg36 s|42, 9 mn, 97* blue, 75t straw,
31xx k, tIIIRD REICII LUGERS pg. 39-44

exc

L29. s32s0.00grips, s/n 17xx
receiver, verY .

Mauser Ba!1ner commereial, 9
,lo charnber date, no s/n on
iare gun in nearlY uint cond

nn. 99* blue, exc. bore, exc.
uui., naqle N on left side of
, THiRD nrrcn r.ucens pg. 2s1

130.
straw,

$595.oo 1923 DwH Comnerci-al Safe F Loaded, '30'exc. grips, exc. bore, a rare export gun, Kenyon
cal., 90* blue, 4ot
pg. 2O2-2O3

131 .
grips

S1395.o0 191? DWU Artillervr P.mm, .981 blue,
, exc. borel-Tlne tune rear sight, s/n 4'lx g,

75t straw, verY
still vol. I Pq.

good
28-36

L32. $995.00 BYF 41, 9 nn, 98t+.br
walnut grips, s/n 18xx x, a very nlce

iqht blue, exc. bore, nearlY nint
6vr, tttrRo RErcH LUGERS p9.79-81

133. $149
98* blue,
with the I

5.00 1941 uauser Balner=Police,. 9-mm, Eag
exc. qil, nearly rnint bore, s/n 75xx x,
ess c5nn;n-snall size chamber date, THIRD

'Ie L proofed, sear-safe
an excellent exanple
REICH LUGEI{S pg. 160

134. $550.
bore, good

.30 cal.,
good,3o

96t blue, 75* strarr, exc.
cal. shooter, Kenyon Pg. 181

135. $2850.o0 1924 Swiss EeTn,
ips, s/n 2t5xx, exc. swiss

.30 cal., 99t blue, 98t straw, exc. bore
steel diik mag., beautiful, Kenyon pg. 213and gr

.30 cal. ,136. s345o.oo
96t blue, 60t str'aw, exc.

s, in an
interior

gr
ishexc.

, very
cond.

and hrass f
there

blaclc lea
with a box of ammo.

for an addit
pg. 52 -53

ser. no, ranqe,
therette ca5e

, extra
ional

( 143xx
with b

no proof
velvet),lue

mag., and
spare nag ., and a

Ioading tool.,
cleaning rod

are also conpartments
(both nissing), Kenyon

r.37. $l-45o"Oo 1906 vickers Dulch
oood coarse checkered valnut grrps
iv"rag" condition for an '06 Dutch

, 9 nrn, 85t
, 3-A.IHe, 6
, Kenyon Pg.

blue, 1ot strau, good bore,
on brass plate, s/n 89xx,

144-145

138. $1495.00
and gripsr s/n

1917 DWU Artil-I-e.Iy 9 mrn, 98t- blue' 90t
Zfxx n, excellent P-08 Lang, Kenyon p9'

straw, exc. bore
170-17I

139. $745. OO

bore, exc' griPs
1920 Dmrt connercial, .30 cal., 98t blue,
, s/n 44xx k, verY nice .30 cal. Luger,

97t strau, exc.
Kenyon pg. 181

14o. $?25.0o 1,920 Dw{ conmercial,
bore, exc. grips, s/n 75xx P, a very "30 cal., 97t blue, 90t strau, exc.

good coliector/shooter, Kenyon pg. 181

S1995.00 1906 Amer+can Eaqle,
exc. bore, exc. grrps, a n:-ce

4 3l4r bbl., .30 cal., 99t blue, 80t
Iooking '06 EagIe, Kenyon p9. 104-105141 .

strau,
9 nn, 98t blue, very good bore,-exc' walnut
OB nid. Luger, THIRD REICH LUGERS pg. 81

grips,t42. $925.
s/n 61xx s,

OO BYF 41,
very good P

143. $1195.00
good bore, exc.

!9o0 American Eaqle, .30 cal., 85t b1ue,
iiffii-gr1ps, sfn 14xxx, Kenyon pg' 56-57

30t straw, very

144.
coarse

S15oo.oo Vickers Dulch,
, checkered lralnut griPs,

9 mm, 90t blue,
s/n 49xx, l.Ig.d.

145. 52850.00 Krieqhoff Earlv S,Code, 9 mn, 97
;;;;, i;;y sooa f,if[E, rxx sln, nice exampre of

2Ot straw, fair bore, good
Kt. ?1 on brass Plate,

-8-

t blue, 95t strau, exc.
rare Xrieghoff, Kenyon 319

grips, verY good

,l



146. $9500.00 1902 Danziq Test, .30 cal., 4n bbl., 99t blue, 9ot straw,
exc. grips, exc.*E6iEl-!Ii-EEE-a-'blank togire and cliarnber, Irith no narkii.rgs
except for s/n and a Danzig proof on left of cha&ber, superb condition,
especially for a gun this rare, Kenyon pq!. 74

]-47. S85o.0o 1906 DwH American Ea€rle, .30 cal., 80* blue, 3Ot strarr,
exc. bore, fair qrips, s/n 658xx, a good r05 shooter, Kenyon pg. 104-105

1.48: $695.OO 1920 DI,IM Police, 9 nn, 98* blue, 981 strau, exc., bore,
very good grips, s/n Sgxxrrar', sear safe, cut for mag. safe, Kenyon pg. 178

1.19. $2250.00 1906 D@, .30 cal., 98t Blue & straw,
exc.+ 99t bore & grips, 5th gun nade as s/n started vittr 9000, Kenyon 129

150. $7es. Oo
very good bore

1906 DWU Anerican Eaql.e, .30
and grips, s/n 37oxx, Kenyon '

., 9ot blue, 50t stralr,
104 -105

cal
PS.

151. S215o.oo l-9o6 DWU Anerican Eaqle,
exc. bore, exc. fdeal grips, s/n 667xx.
stamped, a beautiful gun, Kenyon pg. 104

.30 cal.., 99t blue, 95t straw,
crown N proofs, rtcernanyrr export
- 105

152. 91495. oo
exc. bore and ua

1.941 uauser Banner Police, 9 nr[, Eagle L proofed, 98t+ blue
,lnut grips, s/n 93xx x, sear safe, THIRD REICH LgGERS p9160

950.00 1939 42 code, 9 nm, 98t blue, exc. bore and grrips, s/n
excellent Nazi nilitary, THrRD REICH LUGERS pg. 67-69

1920 commercial, .30 cal., 97t blue,80t straw, exc- bore &

r/i'l-EIEe[II6iETiy rare grip safety 'iariation, ilenyon pg.18o

153. $
57xx u,

154.
grips $19sO. 00

, 85xxtr iI s

155. $625.0o t937 s142, 9 mm, 94t blue, exc. bore and grips,
an exc. collector/shooter, THIRD REICH LUGERS pg. 51-52

s/n 34xx u,

155. $1695. oo 1905_-y19xC-Lg_pU!_Sh, 9 mm
exc. coarse checkered $/aInut grips, s/n
nicer than the average r06 Dutch, Kenyon

,95115, P
p9r.

bI
i.

.ue, 70t strau, good bore,
G. III9. on brass plate,

144-145

157. $695.0O
bore, very good

192o DwH connercial, .30 cal.,
grips, s/n 18xx i, Kenyon pg.

9?t blue, 90t straw, exc
180

158. s165O,0O 41 Date 42 Code KU, 9 mm, KU prefix, snall 42 (replacenent
t+ bright blue, good grips, exc, bore,
of rare gun, THIRD REICH LUGBRS 97,103

part code
Luftwaffe

) below-E7n on .sldeprate,-sz
proofed, very good exanple

159. S1595.00 1906 American Eaqle, fdeal Gfips, .30 cal., 4 3/4n bbl.,
95t blue, 75t stralr, exc. bore, very good grips, s/n 658xx, Kenyon pg. 104

1917 Erfurt, 9 nm, 95t blue, 8ot stras, exc, bore, very
l"sxx, a very good wwf Erfurt, Jan Still vol. I pg. 22-28

16O. s69s. oO
good grips, s/n

161. $Loso.oo 190-6_DIIM-D.ggq.h, 9 mm, 95t blue, some pits, 10t straw, very
good bore, s/n 32xx, Kenyon pg. 130-131

t62. 91295.0O
very good bore
very rare gun

Nrjeqhoff 36 T$/o Diqit Date, 9 nm, 96t blue, 90* stralr,
, exc. brown plastic grips, s/n 42xx, only about 500 made, a
in exceflent condition, Gibson p. 164-165

r63 . 9125o. oo
mint grips, s/n

Lgo8 Dm.t conmercial, 9 nm, 97t
600xx, cror,rn N proofed, Kenyon

,90* stras, exc. bore,
115-1 17

bLue
p{t.

r.64. 91520.00
poor bore, exc.

1906 DwM conmercial, dil bbl., 9 mm, 99t blue, 97t straw,
Eiipslezxxx sln, excellent looking restoration, Kenyon 99

-9-

165. $2150. oo
exc. bore, exc

1906 suiss cross in Shieldr :19 ca'
. a;IEs, 11xxx s/n, stamped xP32tr on
feiutifit suiss, Nenyon pg. 128-129

1., 99t blue, 80t stralr,
front of fraloe, exc.

orig. nag., a

, 97*
gun on
or

iful cond.

9 mm, 100t salt blue,
169.
nint
very

$2e50. o0
bore, near !ra n 83xx

oll r

proofs,
LUGERS

this is a
pq. 244-2,46

N
REICTIrare banner in almost

170. s2Bgrips, s/
50.00 DWM 1917 Naw, 9 nm, 98t blue,
n 92x a, an excellent representatrve

95* strau, exc. bore and
example, still vol.l Pg. 7-13

171. S595.00 1920 DwM co]nmercial, '30
uoie, iooa qrips, s/n 29xx k, an exc' '30

cal. ,
cal.

95t blue, 70t straw,
shooter, Kenyon Pg.

exe
180

t72. $2950.0
blue, 95t str
frane sub-var
switzerland,
173. $2750.00
exc. bore, very
very good unit ;

9 nn 97t blue and strau,
rww 2755n on backstrap, agood

mkd. !
FSr s
navy,

n 75xx a,
Xanyon pg. 150-15 1

L74. $59 5 . 0o 19 4 !- 4?ledg, ,9 mm, 9 5t b.lue ,'i/n sxxillfila vEiy good shooter, THIRD
very good bore, very
REraI{ LUGERS pg. 55,6 ,71grips,

L75. $595. 00
good bore and gr

1920 DWtt Conmercic-l, .30
ips, s/n 40xx o, KenYon

98* blu€, 90t straw, verycal. ,p9.180

L76. $6500.00
receiver okd.
receiver rnkd.

staeqer Artillerv, 8tr bbl., '30-cal
st6Aa;;;-!Et bI[E E straw, eTc'+-bore
c"iti"v, arty. sight, exceptionaJ-, s/

., Eagle, safe & loaded,
and grips, frane and

l-1911:-I31I3i-!1:-111--
L'17 .
and gr

$2850. 0o 1-9.?-{.--€grsE--Eer+ips, s/n 2L5xx, a super I
, .30 cal., 99t blue and stralr, exc' bore
)4 swiss, Kenyon Pg. 2L2-213

L7A. $995, oO
a very prettY

Lg18 5142,9 nn,99t bl.ue, exc
19JS-;ilitary Luger, THrRD RErcH

bore and grips,
LUGERS pg. 41-54

sln 72xx g,

179. s795.0O
s/n 96xx k, TH

1q17 s142, 9 mm, 98t blue, very good+ grips
rRffitlfi-IucEns i,g- 51, a nice gun for thj-s

, exc. bore,
prl"ce

18O. $25OO
s/n 93

from
, Kl,l narked on front

I
exc.
206-207

gripstraP,
Netherlands

DwM to the RoYa
97t blue and strav,
Geladen, KenYon Pg.bore, exc.+

181. 9275. oO
pitting, verY

9 nm. 5ot blue with light scattered
s/n igxx a, good econornical shooter1915 DwU l'rilitarv,

good griPs and bore,

-10-

156. s1595.0O
exc. bore, exc.

proofed, 98* blue,
T.R.L. Pg. 161

L67 .
mint

t some snall
,f,o rs or

narks, one ofa

I



$s95. o0 EY.EfL!, '

grips, s/n 85xx, exc
9 mm, sub-variation Tero, 85t blue, very
. sh6oter, THIRD REfcll LUGERS pg' 85

good bore182.- $875.00- BYF 42, 9 nn, 98t blue, exc. bore, exc. rralnut grips, s/n52xxl, a really nice Nazi Mauser, THfRD REICfl LUCTRS pg. 87-90 - -

1q3. $1395.o0 194? l,tauser qanner police, 9 mm, Eagle L, rblue, exc. grips and bore, s/n a5xx, TIIIRi REIcH LUdERs iq

199
and

sear safety
. 145-148,

', 97*
L62

2OO. $1650. O0
belov, s/n, KU

41 Date 42 Code Ku,
prefix, 97t blue, exc

s mm- Iuft. prfd., 42 on sideplate
qiiis ana bbre, s/n 33xx,T.R'L'p97,Lo3

184. $54
and bore,

5.gO 1917 Dwu.yiliterv, 9 mn, 97t bl.ue, 5Ot straw, exc. gripss/n 19xx e, Still VoI. I pg. 13-23, excellent gun;t this-price
201.
exc

$3s50.00
bore and
outfit in

gr , s/n 34xx_
Ilent conctr

), exc
I(enyon,

9mm

p9.268
98t blue, 80t straw,
stock and holster, a

rare exce ion,
185. $695.OObore, near min . 1?21 DtrM Commercial, .30 cal., 97* blue, 97* straw, exct liqht orange wood grips, s/n 692xx. xenyon pg. 2oo-201 2A2. $2295.OO 1925 Simson I co. suhl Rig'.9 nn

"i[ii"qr, sot strau,-qood qiips, very good bore'
5""-ii'E6fii"q-rig., itio a 6taix horster in good

, 85t blue (just wear, no
E/6 oroofs, -s/n 41x, l'rith

coilaition. KenYon Pg. 22r.-1
1924 Swiss waffenfabrik Bern, .30 cal., 99t blue, 97t strawlps. s/n 208xx, P on front of trigger guard, beautiful gun
13

186. $2150. OO
exc. bore and gr
Xenyon pg. 23.2-2 99t blue bore, exc., exc.

tom tr'XO

1-97. 91"395.00 lPAS_ry01_D-ll,]Egb, 9 mn, 96t blue, 3ot straw, good bore, qoodfine checkered walnut grips, s/n 1l6xx, brass llate has n6 iarkings,'nlcefor n 106 Dutch, proofed KL in a circle, Kenyoir pg. 130-131

188, .$3750.0o !P2o comrlerciat, LL 3/4r .30 ca}. carbine bbl,, 99t blueand straw, exc.+ bote and.grips, s/n itoxx,rkrr the rarest type oi 1920 longbbl. in nearly neru condition,-Kenybn pg. lB0
189. $6500.0O Mauser gtoeqe!: Brr Artillervt .30 cal, 9gt blue, 95t stras,very good bore, exc..grips,.77xxx.s7n, erneiican Eagle'on chaubei, rA.F.
stoeger rnc- New vorkrr on right side, 'roaded.r ext;actor, crown ir proofed,fine tune rear sight, a rare-and impiessive gun in exc. iond., TRf.'pg. Zf6
190. $1sO0.0o t9o6 KL Dutch,
straw, exc. bore, exc. grips,
Dutch clip, Kenyon pg. 130-13t"

pitting, 80t
KL proofing,

.OO DWt! 19oO Arnerican EaqIe, '3
bore, veiY good griPs, s/n 78xx,

193? s/42 Rig, 9
exc. natching mags

nn. 98t blue, exc. bore and griPs, s/n
]'iri"i"a-i"6r. rs:s c- weis6 Biaunschveig
'TiiiRD nnrcu lucrns pg. 49-s2, very nice

black bot'
94o black holster, an
pg. 89-90

maqrs. and a

2A4. $895
very good

O cal., 9ot b1ue,
Kenyon pg' 56-57

10t strar,r,

205. $1625. O0
,"8xx, r{rlth ttro
brown holster in very good cond

206. 91950.O0 1924 Berl Riq,
exc. grips, 16xxx s/n, uith ve

I.. 96t blue, 8ot strav, exc' bore,
i6zz aatod holster, Kenyon pg. 212-13.30 ca

ry good

9nm
nkd.

95t blue with sone ninor
.L.K.oJ.255, crotn N and .l,!

2o7 . s895. oO
grips, sln 76x

t937 S/47, 9 .

n, THIRD REICTI
mm. 98t briqht blue, very good bore, exc'-f,UceRs pg. 49-52, great looking Mauser

2o8. $1895.0o 1939 4Z Code. Rig, 9 nn,
s/n 12xx t, trith two exc. natcnrng nags
biown Frofierman & Sohne Bensberg 1939

99t b1ue, exc bore, mint griPs,
. tool in an exc.
REICH LUGERS P9.69-70

. and E/5
holster,

,3 prfd
TITIRD19f. $1250.00 19qo American Eagl-e, ,30 cal., 95t blue, 70t strar.r, poorbore, very good grips, s/n 98xx, -Xeiryon pg. S6-SZ

1220 D!!M Comnercial, .30 cal., 99t blue, 9gt strau, exc.
, s/n 99xx r, no export.stamps, shous early Oberndorf styleinish with tbrighttr- finish oir iome parts, i<enyon p9. 180'

r92 . $895.00
bore and grips
transitional f

209. s89s.00
bore and griPs,

1920 Dwtl commercial,
i/n gSxx o, 'TGERMANY

.30 ca}., 991 blue, 98t stra!', exe
il mkd., excellent, Kenyon Pg. 18o

zto. $2250.0O 1-92 9.-5ui-s s-Be4--clip-Bi-s,
, with a very good brown
l5

9t bIue, exc. bore, exc
er/strap, ProPer mag.

.3o cal.
suiss ho

t9lst193 995, 00
and gr ps, s/n 2

I
I

c-D.rta s/42, 9 mn, 97t bright blue
9xx e, very hard to find G-Dates i.

, 95t Etraw, exc. bore
n this cond., TRL pg27-3f

grips, s/n 542xx
Kenyon Pg. 214-2

191. .$1850.00 1906 Co4mercia!, 4 3l4t bbl,, .30 cal,,9gt blue,97t straw
and mint bore, exc.+ grips, cror.rn N proofed,'not nrkd. Gerrnany, ixceptionalt06, s/n 655xx, Kenyon pg. 114-1L5

211. 9850. oo 13.71-5142,
ggxx t, nice Pr:e-war Nazi

9 mm.97t blue, exc. griPs,
niIitarY, TIIIRD REICH LUGERS

good bore, s/n
pg. 39-51

t 2L2. $2250.0O
blue, exc. bore, exc

, 9 mm,

n very good cond. ,
etY

I,,I
n sear saf

Eagle
, also
th tuo

L proof, 97t
a L940 itotto

195. $2950.00 36 two diqit Krieqhoff, 9 rnrn, 98t blue with sone ninorspotting, 98t,stra!r, exc.+ bore ana fine checkered nide border grips, s/n46xx, Krieghoff mag., one of very few with two digit date, Xeny6n bg'. 321
sindel Berl in" po Iice
nags" and an exc. E/655 loading tool, exce Ilent lolice rig, T.R.

exc uatching
L. pg.1s8

196. .$625.OO 192O dated OWM Resrork, 9 mu, very unusual. retork with noproofing, no sear or mag. srfeEy, no unit mirkinfs, 97t blue, 95t stiaw,nrnt bore, exc.+ grips, no nkgs. on toggle assy. or bbl., ,rlunchboxrrlg2o?

197. . $345.00 19?q Dl,tH Douple Date Shooter, 9 mm, 60t blue, 1Ot strar.r,good bore, very good VoPO grips, s/n 79xx, mismatched take d6wn lever,

198.- $ISSO.OO l92O DIfM Nayy Car!i!g, 9.un, Swiss cross on chanber, Navytoggle, grip safety, cro$rn l.l proof , receiver cror,rn l,! navy proofea, i:. l7i"9 mm carbine bbl., made without forend, all uatching, appaiently e 1906'
N.lvy rebuiLt in the 1920rs r.rith carbine bb}. and Sniis iioss, a-one of akind carbine, 98t blue and straw, exc.+ bore and grips

-11_

2L4. $1100. O0 1.918 Erfurt Rig, 
.

verv qood bore, with tHo exc' nac
mkdl 5q.Rz.PES'1915, KenYon P9' 1

9 nm, 97t blue, 85* straw,- exc' griPs,

"ninq 
*uq"., and an exc.+ brown holst'er

68 -1 69

2t3 . $895.0o 9 mm, 9Ot blue, 70t strar',,
fetv. exc. matching mag'
in v6ry good condition,a'r s/n,

police
sear sa

holsterexc. bore
and matcn
Kenyon Pg

gr xx
red 1 935 dated

L77

.30 cal. ,
eghoff

98* blue
suhl 0n215. $275O.0O

95t straw, very
back of fraDe'

sr example
xrin, stamP,

greatgood bore
an absolute ly oiiq

-L2-

.1n shape, KenYon P'I.311

very



2L6.
exc .

$1195.00 19oB DIJM connercial, 9 I[n, 98* blue, 95t straer, exc. bore,
grips, s/n 4l4xx., BUG proofs, exc. condition, Kenyon pg. 116-117

1929-Swiss, .3o cal., 99t blue, exc. bore, exc. grips, s/n
nt-6ieilTll-the best shooting Luler ever, Kenyon Pg. 214-215

211. $1295.00 1905 D!'[,t Anerican Eaqle, .3o ca]., 94* blue, 50t straw,
,oivq6oanore,ffii'Germany'.mkd.andBUGproofed,cgI:
;t;ip;a unaei 6Ui., tiny^circie/a pro6f suggests that this gun uas diverted
to BiaziI, interesting t06 Eagle, Kenyon pg. 104-105

?.77.
59xxx,

s19sO. OO
near n]"

$695.00 Dgu--1-120-ggul!e-fcial, .30 cal', 98t blue, 90t Etrarr, exc.
exc. grips, s/n 65xx g, nice gun, Kenyon pg. 180

1918 DWI'I Militarv Rework, 9 trm, 95* blue, very good bore,
5Txxrtarr, a good shooter

235. $595.00 P-08 First rssue DI^II'[ Militarv,
blue, 60t straw, good grips, exc. bore, s/n 14

236. $1950.0o Mauser 05/34 Eanner Portuquese ql{F Riq, .-3o-ca}., 96t blue,
iSt stiav, exc. E6iEl exc. giibs, s/n 26xi v, with a good black Portuguese
holster, THIRD REICH LUGERS pg. 197-200

234. $4s0. 00
fair grips, s/n218. $895. oo 19J.6 Dl^ilt Potice Rer^rork, 9 nn, 97t b1ue, 95t stra\r, exc.

bore, exc. grips, sEar safety, ma9. safety, unit nkd. tro.D.2.tr, on front
strap, vith-tw6 lolice mags.-irk<l.-1 and 2-, one.nag. has matching unit.nkg.,
u"coilit nag. is sime style-and numbered six digits off , also lrittl loading
tool and 5 rair 1915 ditcd holster, a verY interesting police rig

219. S375o.oo Persian Artil"lerv Rig, 9 mn, 98t blue, 9ot straw, exc.
grips, exc.+ bort, sln jjix (rar-i), complete rig including, .ho1ster, stock
ind'straps, 2 bag'poirch, tooi, rod, and 1 Persian mag., all in exc.+ cond.
Xenyon pg. 268-269

2?o. S495.0o EX!'--j2, 9 mn, got blue (no pits but sotneone has beveled the
taqes or the sid6[lalE'and laft frame),'ver] gooq !e5g, exc- uood grips,
s7n lSxx f, excellent Nazi shooter, TI{IRD REICfi LUGERS pg. 89

9 mnr, hold open added, 95*
xx a, Xenyon pg. 150-161

237 . $25Oo. oO
bore, very good

238, $825. 0O
27xY. L, nice Naz

Mauser Austrian Bundes lleer Ba , 9 Dm, 95t blue, exc.
grips, 1.5xx s/n, rare
1940 42 code, 9 nm, 97t+ blue, exc.+ gr
;i nilitary example, IHIRD REICH LUGERS

ips, exc. bore, s/n
pg. 65-71

22t.
bore,

/239 -( uore,
$1395.00 1918 DwU Artillerv, 9 nm, 97t blue, 9Ot straw, very good
6xc. grips, s/n l"6xxlnice orig. artillery, Sti11 Vol. I pg. 28-37

9 mn, 98t blue, exc. grips, exc. bore, s/n 38xx n,
r41, THIRD REICH LUGERS Pg. 81222, $695.00 19lz-ys!EeX-84-IneE--ge$nercial g nrn, 99t blue, very good

bore and grips, sln eoxxtTti very good restoration, ?.R.L. pq.22a,233,234
240. $8es.00 EILP_A,
good first sub-variation

223. $r85o.oo .tr940 Mauser Banner Police Rig, 9 mn, Eagle L proofed.,.97t
blue, exc. bore, exc. grips. s/n 36xxlxrr, sear safety, urth Elro natchlng
magazines and a very good 1939 dated holster and loading tool. TRL Pg. 159

24L. $3450.00 1923 Stoeqer 5" bbl., 9 mm, receiver !1fk?9r 98t blue, 95t
straer,'nint bore, exc.+ giips, s/n 811xx, Kenyon pg. 196-197

D$!--f9?-0lsrn[ercial, .30 cal., 97t blue, 95t straw, Ieaf]ygrrps, an excel,lent .30 cal. collector/shooter, Kenyon 18o
224. 5725.0O
n j.nt bore, exc

2?5. $1950.oo !9lul*Erfurt Militarv, 9 mm, 98
and grips, s/n I n lrith single digit 1 on all
uni"t inkg. on lower front strap, a rrone of ten
condition, Germany mkd., Jan. still vol. I pg.

t blue, 97* stras, exc. bore
parts, sear safe, trS.M.349.tr
thousandrr gun in excellent
22-28 244. $s75.00

straw, good bore
19rB Dr.lH YilitarY,r, eXC. lrrlps, eXC.

9 nm, 95t blue
match. mag., s

, some liqht pitting, 70t
/n 26xxrrarr

2?.6. 9645.00 1918 Errqrt Militar-y, 9 mn, 95t bIue, 7ot straw, exc. grips
very goocl bore, s/n zcxx u, still VoI. I pg. 13-22 245. $2950.00 1942 Mauser B?nner,commercial,

exc.+ bore, exc.+ black plastic grips, a super
extrenely iare two diqit-date Nazi commercial
complete-r.rith natching nux0bered Fxo mag., s/n$2950.oo 19-39 l4auser llanner comnercial, .30 cal., 97t blue, 97t'exc. borel-EETliIpfETn 6oxx-wlnagle N proofs, exe. matching

rare sved.ish connercLal contract TIIIRD REICH LUGERS pg. 236'237

9 mn. 99t blue, 65* stralr,
'b original specimen of an
Luger, uith strawed parts,
86xx v, T.R.L. Pq. 203-241227 .

stra$r,
ma9. ,

zza. $I8so.oo EyI-jr.-nU, 9 mn, 961 blue, good grips and bore,
TIIIRD REICTI LUGERS Pg. I"O2

229, $995. OO
bore and grips
1916 dated niI
'iBAxvIItt, with

. 246. s62O.0O 1921 Dw}t PoIice,
/ and grips, 62xx s/n, sear sarcty

9 mm, 98t blue,
, matching nag,,

80t strav, very good bore
front strap nkd. s.D.Ivs/n 2OxxKU

$?95.00 rg37 Sl4? , 9 nm, 95* bLue, 70* stra$/, exc
s/n 65xx q, unit mkd. "ZW 374n, TIIIRD REICI{ LUGERSl92o DwM Police Rio, 9 mm, 9Bt blue' 80t strau, very good

, sea-rfe, cuE roi maq safe, s/n 23xx s, with exc. brown
itary holst6r with makei mark antl ink stamp units Darking
t!ro'natching numbered mags., very nice Weimar era police rig

230. $1175.o0 1900 DwM Anerican Eaqle, .30 cal., 8n bbl., 7Ot blue, 4ot
strak,'good bore-Iid gripn s/n 9lxx, good 1900.Eagle-t,i!h bbl. lengthened
.xpert {unsmi.th rnany yeais-ag6, nice oiig. Looking iob, Kenyon pg. 56-57

231. $925.00 BYF 42-:rBlack wi.doltrt', 9 nro, 98t blue, exc- black plastic
grips,'exc. borel-b1ack [ottorn nag., s/n 52xx l, TIIIRD REIcll LUGERS pg' 87

247 . bore, very good
pg. 49-s0grips,

244
exc

1914 Erfurt, 9 mn, 97t blue, 90*.straw,.very, good
54xx a, ./ery nice wwl at this price, stil1 vol. f$750 -00grips, s/n

bore,
pq. t3-22

249. $1595.00
98t blue, nearlY

1942 !.tauser Banner Police, 9
mj.nt walnut grips, exc. bore

M,
,hd

Eag
tch

1e L proof,
mag. (no.

sear safe,
1) TRL p.162

by

z5o. $650.Oo 1917 DwH Mi ]itarv,
very g6od grips and matching mag.,

9 mm, 97t blue, 90* straw, fair bore,
s/n 23xx[etr, Stitl vo]. I Pg. 13-21

, 93t blue, 30t
. natching Eagle
date, simson and5t blue, exc. bore, exc. ualnut grips,

TIIIRD REICII LUGERS pg. 65,67 
'7L

-13-

?5L. s795. o 1920 Polic@ 9 mrn0 stralr, very good bore,

232. g75o, o0
s/n 1:xxrrcrr,

1940 42 eode, 9mm,9 exc. gr
safety,

ips,
DM'Iexc. collector/shooter,

600rrbtr s/n range, exc
EoggIe, 1918 chamber '

-14-

L proofed mag., sear
PTV proofs on bbl.

r)

i

242. $825,oo L931 5142, 9 mn, 97t blue,
very good exanple of a pre-war Nazi Luger,

exc. grips
THIRD REICH

and bore, s/n 13xx,
, P9.51

243.
exc.
very

)



.15.t - $625.00
vr)rY good griPs 1217 Urfurt, 9 nn, 93* blue, 40t straw, very good bore,

, s/n ?zxxtt)", exc. uratching mag. Jan still vol. 1 pg. 28
267. . S45-O.0o .t939 S/4?; 9 nm, 95t blue, 95* straw, exc. bore, VOPOrelrork, VOPO grips, natching ruagazine

251. 5595.0Oqri.ps, s/n ?71<x
1915 DWlr Hilitarv, 9 nn, 93* b)-ue, 6ot straw, exc
i, exc. natch. nag., Jan StiU vol.I pg. 13-23

268. . $4500.0o Earlv Tralsitional ttauser Banner, 9 nm, 97t blue and straw,cxc. bore, exc. hrarnut grips, s7n lsxx v, crori-u prooied, 
"nirac[.iiiiici'of both DwI.! oberndorf and x Date. guns, Dt*lt styre nirrnbering on frarue, a1iother numbers are K Date styre, biight and rnatte finish, 6harp step'reaigf ?iglrt band, toggle.has vEry-smaIi Mauser banner, rr""t sigfit-h;; ----

acrrptic S, exc. matching nag., very rare and in eic. conditron

bore and

254. 56500.00
t-tre last Luger
ractory prodtrc
has <:haracteri

made on W,w.II too
ed this Luger as a
stic Krieghoff rnill

JU o
for the East cernan ice, lt

Darks on receiver, bb1.,
and dimensional

overall, the
blank toggle,
, interesting odd
eghoff [?], in

I

togg
diir

Ie asrsy
erences

features

no Ianyard bar or: s lot,
rlif

no
. postrrar
stock lug

pa ttern than l{.W.II
and rough tool narks

i shorter travel for safety,
les,

H.fI and var

taketlown lever is a ferent sty

?9?. $1995.oo simson & co., 9 nn, 95t blue, very good bore, very good
grlps.,_ s/n -43xx, exc. simson proofed matching nag-., -unit !*d: ,I.r.e. il.u.v.J.27.r on front strap, Kenyon pg. ZZ]--223

, and
from I{

frame; frane exh ts

styIe nunbering rps
Kri,

Ea6t German proof.
bottom

ing, nilitary
fxo Mag.nkd. alum.

exc..| 99E condition, nisma
article from SWISS l.rAFFnN

, not a rerrork!
tched sldeplate
I,iAGAZINE shich

but
', voPo gr
the last .

270.
bbl.
with
box ,

reta

,96
inal

$37s0.00
.30 cal-

exc..orig
bore, exc

.vet interior n

, 4 3/4.1
, s/n 305xx,
case are a9 nn, vith this qun

identica I gun, rlith
rs an

pi.ctures this
ue, 70 very

wooden case with red veof orig. aurno. , extra Da9. , and oiler/c leaning rod, a very good
,I

three pagea of text and ten photos.

255, $15OO0.00
straw, exc. bore
Thiemann holster
D iana-SatteIwtk,
DRPV.AF'r and is
see John tlalter' B LUGER book pg. 245

$925.00 tr939 42 code, 9 nm, 98t blue, nearly nint grips, exc.+ bore
66)ix s, excellent Nazi rnilitary {Jun, THIRD REICH LUGERS pg. 69

260. $925. oo 1-906- 3Be!&sn-lEegIe, 9 tnm, 80t blue (dul}) , very good grips
1:oor brrre, ::liorrs wedr, s/n 288xx, Kenyon pg. 100-101

1916 D[.ll,l, _9 mru, 97t+.blue, 95t straw, exc.+ grips, exc.
, an excellent. m{f uilitary, Stitl V6l. t pq. t1-ZZ

2'12. $895.0o 1918 DllM-simson pglice Rework, 9 nm, 96t blue, 85* straer,very-good grips, exc. bore, natctrinq-police mlg., sin f5xx b, sear safetv,cut for nag. safe, Simson and pTV bEI. proofs, -fiont strap mkd. "L.ii. ,:n
271. $4975.Oo 1900 p!.n{ Alerican Eaqle, .30 cal., 99strau, exc. bore, nearly mint grips,-i7n tlaxx, urigazgrips proofed with flaruing bornb, absolutely goigeorls,

t lerrs cased. set, Xenyon pg. 114-115

27L. $795.00bore, s/n 35xx c

x56.
nln t briqht blue, 98*

ine and inside of both
Kenyon pg. 56-57257. $795.Oo IIUi*DI,JF PoIice, 9 nm, 98t blue, 9Ot straw, exc. bore,

ver.1 ,Jod,J grips, s/n 70xx o, very good matching mag., sear safety, PTv bbl
proef, a nica Ww I police Luger

1917 Dmrt_Navy, 9 nT, 97* blue with sone ninor spotti.ng, 97tbore and grips, s/n 40xx, Still VoL. I pg. 10

258. $650o.0o l(Jj-qghq.!!--e-cotle serles-I, Iate variation, 9 nn, 99*+ blue,
991i straw, r,xc. uoiEl cxc. grips, s/n P 1.1xx, exc" matching nag., this is
onc of tlre rricest lirie<ghoffs we've ever seen, Gibson Pg. 220'227

275. - 92750.o0 Uauser EanlleE_Irye_Dl.rit -DEte Comrngrcial, 9 nn, 99t blue,exc, bore,-exc.-grips, 5xxrty[ s/n, dated r42 onahamE;;, naqfi u proofsistamped P08 on left frane pa!9rr it doesn't have cennan'acc6ptanci pr--is,extremely rare l,lauser, beautiful condition, TIITRD RErcH LUGEits pq" izo,in6
51595.OO J"93-9--l.te!EeE-ia-nJ]Cr Police, 9 mnr, sear safe, Eagle C proofed
i.gtrt blue, exc.+ grips, exc. bore, s/n 2oxx u, T.R.L. pc;. 155

274. $23e5.00stralr, very good

981, br 276._ S1450O.0O 1906 Russian, 9 mm, 9O* blue, 30* stra$/, very good bore,good grips, orig. mag- mrkd. trcal 9 n/n", this is a 1Oo* orii.-example 6fone of the rarest of Lugers, for the advanced collector, xenfon pg.-14z-143

?6r. s54s.oo ].elg__4142,
.rnd gr-ipstraps, vcry good ,

l4xx d, TIITRII REICII LUGEITS

9 mn, 97t blue r,rith sorne pitting on right fraDe
grips, good bore, matching 122 code uag., s/n
pg" 40,53

277. S39e5,
stralr, very
one of 1OO0
and most tha
U.S. test tr

Ps,rry
ond,

exc. fl ng mkd, nag.to U.S. cava at the turn of the ct did are in
ials book by

poor c
Michae I Reese, Kenyon pg.

, an exceptional hi
5 6-57

.30 caI 9?t blue, 96*

entury,
storic

, sln 67xx,
few survived

Luger, see

7fo2. 9995. 00
67xx cr exc.

191.8 s / 4 2 , 9 mru, 97t blue, exc. bore, exc. qrips,
matching nag., TIIIRD REICII LUGERS pg. 53-54

s/n

?63. $1895.0Ogrips, s/n 28xx
Ugllqerll:.42-le.fe-Ku, 9 nm, 98* blue, exc. bore and walnuE
KU, tlro renunbered matsclr. nags", THIRD REfclI LUGERS pg. f04

?!9. $2995.O0 194O Mauser Banner Commercial S$redish, 4'. Kal. 2.65 nkd.bbl,, 99*_blue, 99t strav, exc.+ bore ana qrips, 75xx'w s/n, Eagle/N piooesan exceptionally bright, pretty banner, TIIiRD-RaIcfl LUGERb pg. ieo

1921._D!Ir,t--pg"llee, 9 mm, 97t b1ue, 95t straB' good bore, very
n 81xx a, sear safe, front strap nkd. s.D.III.160 match. nag'

279.
cxc .

qYF 4l rrBlack widor.r', Rig, 9 mm, WaA. 135 proofed, 98t blue,ic grips, very good bore, nith two exc. biack tottom niqi.'
Fool in an exc, black DTU 41 holster, T.R.L. pg. g2

261. s695. oo
qood grips, s/

$1495.00
black pl"ast

and an unmarked

265. $495,00
good grips, s/n
7.3-23, ui-.it mkd

nn, 8ot blrre, 508 strau, good bore,
schmeisser mag., StiII vol. I pg.
gripstrap

265. $695. oo .I.9.-l"g*E/".42, 9 nu0, 96* blue, 60t strav, very good grips, good
bore,' s/n 81xx n, goed stlawed Nazi uilitary, THIRD RSICH LUGERS Pg. 43

-L5-

29o.. $3950.00 Dwl't-Franken schloss suhr, 9 nm, rework, Lithuanian crest, onchamber, Eagle N.proofed, Frankenschloss SuhI on rj-ght receiver, E.N. prooion bb1. and receiver, 9?!. blue and-straw, -very good-bore, exc. grips, veryrare Nazi era resork, rrith a one-of-a-kiira cres€

retB prl},r !!-l-Lilsry, 9
34x k, exc. matching

ilP.S.A.72r'on front

-16-

I

i

l

i

i

ls 1n exc.
stock mrkd.

, .30

super condition,

00
exc.



IrJl. $1195.oo 1"923 Dt^rU Safe & Loaded 6tr Bbl., 9 mn, 95t b1ue, ?5* stran,cxc- bore, very good gri.ps, s/n 910xx, fitted with an unnunbered 9 nll nav],
(navy proofed) bb.t. and cermany stamped for export, probably put together
ln the t920rs by an i.mporter to meet a customeirs order, fenybn pg. ZO2-Z,3

$1350.00 1906 DwM commercial-I.ong Frane, safety marked, 4 3/4r1., Iong frame, 90t bl,ue, 50* stras, exc. bore, very good grips
a rare model in very good conditj.on, I(enyon pg. 9a-95

296. S1995.0O Early S Code Krieqhoff,
good bore, exc. orig. rrfatrr lrood qrrips,
Nazi airforce issue, TITIRD REICH LUGERS

9 nm, 97t bfue, 708 straw, very
s/n 14x, a very early 1934 Prod.pg. 259-265

.10 ca
2 51xx ,

297. $3850.00 1906 DWM Navv First fssue Altered, 9 mm, 98t blue and stra!,
good bore, exc. grips, s/n 22xx, exc. matching navy nag., i.Jw 538 l0kd. back
Btrap, beautiful bright blue and straw with no pits, itrs extrernely hard to
find unit narked106 navy's in this kind of condition, Kenyon pg, 150-151

299. $1495.0o 1914 Erfurt Artillery, 9 mn, 95t blue, 5Ot strarr, very good
grips, exc. bore, fine tune front and rear sights, stilL vol. I pg. 23-34

100. $725.00 1939 5142,9 nm, 97* blue, exc. bore, very good grips, s/n
51xx o, exc. matching nag., THIRD REICII LUGERS pg. 60-61

301. $1295.00 1939 Mauser Banner P-olice, 9 mB, 98t blue, nint bore, exc.
grips and natching nag., s/n 43xx w, sear safe, E/L, THIRD REICH LUGERS 158

285. $2195.o0 J.917 Dwl,t-Xgyg, 9 nD, 97t blue, 85* straw, exc. bore and
CIip:, s/n 69xx, very good navy mag., a very nice, reasoirably priced navystill vol. I pg. 10

?85. $3250.00 t!!trlfummercigf, 9 nm, lorr artillery bbl., 59xx{1n s/n, 95t
bl.ue, 95t stra$r, exc.+ bore and grips, very unusual artillery bbl., dxictlytbe same configuration and sight as nilitary arty. except 1Oi, verjr rare
Kenyon pg. 186-187

297. $2750.0O 1941.Tuo-Diqit Date }fatEer Banner Comnercial, 9 nn., 9gt
blue, exc. bore and black plastic grips, exc. match. rag., s/n 78x y, great
exampl.e of the extremely rare Nazi commercial Luger. no P 08 frame nkg.,
WaA 655 mkg. on unnumbered bb}., E/N proofed, THIRD REfcH LUGERS pg. 243

1920 CoUnergia-L--LonS_-Eb.L!, .30 cal., 8{ bbl., no Eight on
.nd stravr, exc..r- bore and grip6, Xenyon pg. f8O

289. $1250.00 Ub_!e-S! 41 9 mm S/42 L939, ammo. terst gun, I[kd. Ub on
charnber, A on bbl., UbA on left grip, s/n 0218, a niss-match ([ost are),
Bot tlhre, nint bore, exc. grj.ps, these guns saw hard use in anrno. factoiies
and are seldom found for sal,e in better condition than this one

29o. $2950.o0 1920 DwH commercial, .3O cal., 99t blue and strarr, exc.+
bore and grips, with orig. red DWM cardboard box in exc. condition, boxes
are tlie rarest accessory, Kenyon pg" 18O

2r7. $725. oo l9_-1_F SJ4a, 9 mm, 95t blue, 65t stras, good grlps,
bore, matchi.ng nag. , sln 2LY.x i, THfRD REICII LUGERS pg. 39-43

bbl.,
, sln

283. $85o.oo @, 9 un, s/n 3812u, t{aA 66 proofed,
sear safety, cut for nag. safety, 97t blue, 95t straH, exc. bore, exc.+grips, front grip sLrap mrkd. L.8.L22., TITIRD REICH LUGERS pg. 147r151

298. S125OO.oo E Prefix 1906 swiss cross in Shield, .30 cal., 98* blue and
stralr, exc.+ bore and grips, Sr./iss disk nag., s/n E 7xx, an extremely rare
Swiss (only one other is knoun) in excellent condition, Reinhart pg. 99

284. $4750.0O 1.900 DW!,! AEcrican Eaqle, .30 cal. , 9Bt l

exc. bore and grips, s/n 2l"xx, Gernany export stamped, ,

rnagazine, a very nice, bright, early 1900 Eagle, Kenyon

blue, 95t strau,
exc. cermany staDped
pg. 55-s7 )

302. 5595.00 1920 DWM commercial, .30 cal., 97t blue, 7Ot straw, good
grips, very good bore, s/n 39xx I, r'made in cernanyii nkd. frane, Kenyon 180

103. S1050.00 1939 42 code, 9 nm, 98t blue, raint bore
s/n 99xx u, exc. natching nag., very nice, THIRD REICII

, very
LUGERS

good grips,
p. 69-70

304. s895.0O 1920 Dm.{ PoIice , 9 mrtr, 98t blue,
and bore, s/n 23xx e, matching mag., sear safety,
rrSP.Bn. 1189. tr, Xenyon pg. 178-l-79

8ot straw, very ,

front strap uni
good grips
t nkd.

2$e. $275O.00
bbl., 991 blue a 3O5. $450.O0 192O DWI'I Conmercial

bore, good grips, a great .30 cal. , .30 cal., 95t blue
shooter, Kenyon pg.

, 25t strarr, exc.
180

306. $950.00
very good bore,

123-9--E1!2, e mn, e78 bright
s/n 73xx k, exc. strar/ed Nal

.uer 90* straw, exc. grips,
THIRD RETCH LUGERS pg. 43

b1
zi,

307. $750.oo llauser Blank To(Iqle Late Police Sneak,
strarr, exc. grips, good bore, s/n 80xx t, sear safetY,
waA66 proof, front strap unit mkd. trL.M.10.rt, very nice

9 nn, 97t blue, 601
cut for Bag. safety,
I examp].e

exc. 308. s795. oo
very good grips,

1915 Dwlil llilitary, 9 nn, 98t blue, 85t strau, exc. bore,
s/n 75xx d, Jan Still VoL. I pq. 13-21

29?. $3995. o0
exc. bore and gr
1900 variation,

l9o0 Dwl.l comnercial, .30 cal., 98t bright blue, 97t stras,Ips, BUG pr.ooEa-/n 44xx, first type-safety,'a very rar6
about one is found for every ten Eagles, pretty, Nenyon 53

1936 5142,97* blue and straer, very good bore, exc. grips,
match mag., exc. strawed Nazi nil., THIRD REICH LUGERS p43

3O9. s10s0. OO
s/n 54xx m, exc

293 . $495. oO !9I8 !WI{ Uilitary, 9 nm, 90* blue, 20t stras, poor bore, very
good grips, 98xxilitr , s/n. Jan Still VoI. I pg. 13-21

.oo 1942 lilauser Bglner Pe-Li-AC--g.U.b:.vi!lation #4, 9 Em, 97t blue,
very good qralnrlt qri-ps, sear safety, Eagle L proofed, excellent \shooter, see AXIS PISTOLS pg. 195 ,"

310. $545.0O 1917 Erfurt Military , 9 mm, sear safe, 94t blue,
6traw, exc. bore, very good grips, s/n 51xx n, still vol. I pg. \3-22

1920 DI4,M Commercial,
trGERMANYTI export mkd

3L2. $1450.00
bore and grips,

80t straw, exc
- 2A-37

1918 Dwlit Artillerv, 9 mm, 96t bright blue,
quite a nice artillery, Jan still vol. I pg

85t

3r1. $795.00
bore and grips,

.30 ca}., 99t blue, 90t strau, nint
, a super .30 cal. Luger, Kenyon 18o

294. $995
exc. hore,
co I Iector/

295. $1550.00 l9q6_pl^rl!t. Dutch, 9 fin, 98t blue (Dutch arsenal ref inish) ,95* stralr, very good bore, exc. r grips, crown/[ and KL in circle proofs,
nUsT mkd. safety, extractor rokd. geladen on both sides, brass plague nkd.r$t.-R.Il.XxIt'over ?1, an excellent, above average Dutch Luger, s/n 114xx
Kenycn pg. 130-131

313. $2250.0o 1906 Vickers Dutch, 9 rrm, Dutch East Indies refinish to 98*
blue and straw, veiy good bore, exc.+ Dutch coarse checkered qrips, crown/w
and British proofs, RUST nkd. safety, brass plaque nkd. xsT.c.I H!r.rr over
89, exc. oria. Ducch nag. (seldoxo seen), an exceptional Vl,ckers, Kenyon 144
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ll4. Sluoo.o0 1920 Simson & Co. SuhI
{r()()(l bore & grips, s/n 3Cxx, E/6 e E/3

, 9 mn, 96t blue, 60t stralr, very
3 proofs, good exa&ple, Kenyon 22f-23

33o. .$1695.oo. 19gF DW American.Eaql-e, 9 nm, 94* blue (lrear is nearlyg!_glip:traps), 70* straw, exc. bora, very g6od grips, du bbl., s/n 3i.tr6ERM4I{Yr export stanped, Nenyon pg. l0O-101

al"1
Axx,

115.,_.t1150"0o (!L-&e.]{g-Ek_sf,-f9-12€L42, 9_nm, 99* blue, exc. bore and grips$/n 54xx t, exc. ruatching uag., this gun is made up frou early Uauser larLsthe.frdme, rear toggle link, and grips are K-date parts with (othic or-scripEic sts, the BbI. appears to be a reject. due to poor macfiining, theentire gun was dip-i:lued and then KU proofed on left LbI., all s/ni! rnatch
exce{)t. for grips (which maLch each other), a very rare Nazi re!,roik that rre
purchased from the I'lwlf vet. who brought it back

331. $25OO. O0
exc. bore and grfriecrhoff,Earlv s code, 9 Er, 97t bright bLue, 95* straw,

ips, only 18oo nade, Gibson pg. 152

332. $995.0O BYF 42 'tBlack Widor.r",
plastic grips, s/n 46xx i, exc. black

9 mm, 98t blue, exc. bore and black
botton FXO nag., super, TF{L pg. 89

19OO DW{ AmericaD Eacrl.e, .30 cal., 97t blue, 95t stralr,
good grips, s/n 149xx, rrcernanyrr export mkd., very nicd,

+937 5142, 9 nlo, 97t blue, exc. bore and grips,
Nazi P-08, THIRD REICH LUGERS pg. 49-52

333. $850.00
an excellent

s/n 49xx y,
316. $325O.00
exc. bore, very
Kenyon pg. 56-57 331. $2750.00 1917 DwU Navv, 9 mn, 96t blue, 95t straw,grips, navy mag., s/n 20xx a, nice 6n bbl. WwI navy, Stii

exc. bore and
I Vol. I pq. 7-13

3L7. $745.OO
s/n 752xx, very

1918.DWM,
matchj.ng

9 tnlll,
Dd9. ,

97t blue and stralr, exc. bore, good grlps,
Still vol. I pg. 13-22 335. $495.OO 1917.DWM, 9 nun, 95t blue, Etrarred parts polished bright,

good grips, very good bore, s/n 98xx c, exc. wwl shooter-, Stil,t VoI.i pq.ff
318. $565.0O 1916 DWH |,lilitary, 9 nn,
arrd bore, s/n 96xx k, natching nag., Stil

95t blue, 20* strau,
I Vol. I pg. 13-22

very good grips 1923 D!{}t Safe & Loaded, .30
exc. bore, Germany nkd, nag., I

319. $16so.oo 1-9!C_lElLiqlSeEler, 9 nm, 8o* blue
good- grips, s/n 82x C, sharp crest and DWtt logo, l

cal., 97t blue, 55* strav, very
s/n 913xx, Kenyon pq. 2O2-2O3

3)7. $9000.00 1?06 AbefcronFie & Fitch, .30 cal., 98t blue, 9Bt stravr,
exc.+ bore and qrips, Swiss disk mag., two line address s,/n 27xx i, an
excepti.onal exarnple of an extrenely rare swiss Luger, Kenyon pg. 1,9-199

335. $995.00
good+ grips,

, 40t stras, good bor€,
Kenyon pg. 146-147

320. $9e5. o0
very good bore,

lglll_Erfurt Uilitarv, 9 urm, 98t bright blue,
exc. grips, s/n llx p, exc. WI{f g:un, StiII Vo L3-22

98t straw,1. r pg. l 338. $2750.00 1920 DWM Swiss, 1906 Stvle
/n 448xx, hor
safe, 4 3/4r. bbl., an

mint bore, very good grips, s
Swiss cross in sunburst, grip
Kenyon pg. 192-193

, .3o cal.
iz. crown

, 95t blue, 70t straw,
N proofs, hand engraved
extremely rare Swiss,

321". $15oO.00 DwM Beval Dutch Navv, 9 nm, got b1ue, 15t straw, good grips
very good bore, s/n 91x, RUST nkd. safety and K.I,!. nkd. front strap, nogrrip safety, delivered 18 July 1929 to Dutch navy, decent, original-6xample,
Xenyon pg. 206-?07

322. S2250.O0 19a,?*_g\"r.L!.s, .30 cal., 99t blue, exc. bore, exc. bl.ackplastic grips arrd blk. bottom nlaq., s/n 589xx, nfg. Oct. 1943, mkd. p.53,
Kenyon pg. 21,1-215

339. s99s.00 1920 D!{}! eommercial, ,30 cal. , 99t blue, 95*grips, nearly urint bore, s/
markings, a very unusual .3

n-r-f, cionn ll proofed, no toggle
0 cal. comrnerciAl, Kenyon pg.-1eO

strau, good
or chanbe.r

:r23. $595. Oo
exc. gr.ips, s/n

1e15 DI"IM MLIitary,
85xx f, Jan Still

340. 91495.OO
bore and grips
Jan StiII Vol,

1916 Dwt! Artil.Iery ,9mm,alne tune front-Eid rear
I pg. 28-36, an especially

97t briqht b1ue, 99t straw,
sights, natch nag., s/n g4xx,
nice Lang F 08 Pistol

exc. +
see9mn

vol. I
96t blue, 50t straw, exc. bore,
pq" 13-21

32?. $1495.00 DwM*Rov4l Dutch Air Forgg, 9 $n, 9Ot blue, 15t strat, good-
gr:ips, goodi bore, s/n l"05xx, grip safety, RUST rokd. safety, circle KL-
proof (Dutch Coloni al Air Force) , unit mkd. r.Bar.!,tcie. 12rr on brass plate,
with orig. Dutch magazine, delivered August 1928, Xenyon pg, 208-209-

324. $575.00 19-14 Erfurt Militarv, 9 nn, 96t blue, 4Ot straw, exc. bore
and qrips, s/n 58xx a, good gun for g5?5"00, Jan Still Vol. I pg. 13-A1

)2.6. $18500" 0o _L9cr5_l]!0{_-BUES.iAIt, 9 nm, 98t blue, 95t stralr, exc. bore andgrj.ps, s/n 45x, exc" lrcal, 9 nnrr mag., an excellent original r06 Russian,
Kenyon pq. 142-L43

327. $8995.00 19f4/06 S\riEE_!{auser Balner, .30 ca}., 98t blue and straw,
exc. bore and grips, sln 37xx v, an extremely rare gun in excellent cond.
lienyon pq. 256-257

191?- Dtll,l Artil lery, 9 Dm, 98t blue, 95t strarr, exc. grips
oxx i, very good exanp.Le, Jan Still VoI. I pg. 28-36

341. 95500.O0 Krieqhoff P Code Connercial Riq, 9 mm, 99* blue and straw,
mint brown plastic grips, mint bore, s/n PLl"xx, eagle t{ proofs, five point
star proof on rt. rcvr., both orig. natching nags., exc.+ holster and-tool,
Kenyon pg. 330-331

342. $2995.00 1902 DwM Anerigan Eaqle iFat Barreltr, 9 mm, 7Ot blue, 2Ot
strau, very good bore, good grips, shows high edge blue wear, dulling, and
usage, but no pits, sharp markings, not an import, an excellent candidate
for restoration, s/n Z23xx, extremely rare in any condition
143, $895.00 1918 DWM Riq, 9 mm, 97t blue, 95t straw, very
exc.+ drips and iEIEliEEiEE-riatch riraq., sritish proored, with
dtd. and BA Xf n&d. brown holster, Still vol. I pq. 13-23

344. $4500.00 1"900 Swiss ttilitarv, .30 cal., 98* blue, 97* strau, exc
bore, exc.+ grips, first style safety, low s/n 77x, Suiss disk nag., an
exceptional early sr,riss, Kenyon pg. 54-55

345. .$495.00. 1.913 Erfuft Yilitarv, 9 mm, 60t blue (gun i.s nostly grey
with just a little fine pitting on left frame and sideplate, 20t straw.,-
good grips, very good bore, no stock lug, hold open added, s/n 7txx, Still
Vol. I pg. 13-21

good bore,
exc.1918

328. $1295. 00
ancl bore, s/n 7

329. $3250.00 1920 nl[M Swisg eornrnerciaM raes -in Eunburstr!, .3o ca
, exc. qrips, $/i 872xy-, Iong frane, a
ful condition, Nenyon pg. 19?-193

1.,
very98$ blue, 97t strau, exc. bore

rare $wiss variation in beauti
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]46. $4500.0o, 1996 DWM Rusgi.al, 9-nm, 99t restored blue and strav,bore, very.good grips, exc. ? ru/m mkd. Dd9., s/n 2Ox, clear narkinqi,grcat looking exanple of an inpbrtant and-eitrlnely iare l,ug;i t;ii;t
Xenyon pg. 142-143

347. -$750.00 t936 911?,9 mm, 95t blue, 90* straw, very good+ grips,exc. bore, s/n 33xx, THIRD REICH LUGERS pg. 39-43

@, .30 cal., 4 3/4( bbr., 98t blue,bore and grips, s/n 48gxx, BUG proofed, Kenyon'pq. 104-105

165. $5995.00 1900 DWU swiss Cross in sunburst, .30 cal., 99.9t blue, 99t
ltraw, uint bore and grips, s/n 210xx, BUG proofed, conmercial, with swiss
nag., an absolutely gorgeous, nearly neu 1900 Sviss, Kenyon pg. 54-55

!56. 51150.00 fgo8 Dm{ commercial, 9 mm, 97t b1ue, 85t straw, exc. boce,
.xc. grips, s/n 436xx, BUG proofs, good example, Kenyon pg. 116-117

exc.+ grips, origL938 s142, 9 nm, 97t blue, exc. bore,
zine, s/n 66xx d, tHIRD REICH LUGERS pg.

exc.
a

1on,

367 . $895.00
natching maga 53 -54

11?: _l??I.0o- . lso6 prgM Blazilian, .30 cal., e5t btue. 7st strau, verygood grrps and bore, s/n 10xx, very good example, Kenyon pg. 138-i3g
368. $1995.00 Simson & Co. Suhl, 9 mr, 97t blue, 90t strae, very good
bore and exc. grips, Sirnson prfs. on every part including grip screvs, Siruson
mag., very nice example, Kenyon 221-

350. 9725.00 1940 42 Code, 9 ntr, g5
73xx a, r,rith matching no. nag,, THIBD

, very good bore and grips, s/n
LUGERS pq. 67-1L

369. $2650.00 1906 cornmercial, .30 cal.., 99t blue, 98t strau, exc.+ bore,
nearly rnint grips shoving beautiful uood grain, nint proper nag., BUG proof
a/n f76xx, stunning t06 commercial, nuch rarer than an Eagle, Kenyon p9.114

t blue
REICH

351. s69s.00
blue and straw,

Uquser fnterarms, 9 Dm,
mint bore and grips, s/

6tr BbI., Swiss style frame, 99*
370. s8995.00 1900 DwLr seriss A Preflx , .3o cal., 98t blue and straw, Dintn 11.O060xx

l5?. 91995.00 Sinson Pol.ice,grips, s/n 26x a, sear safe-y,
9 nm, 98t blue, got straw, exc. bore anda really bright Sinson Luger, Kenyon 2ZL-229

1906 DWU Portuguese !12, .30 cal., 95t blue, 9Ot stras,s/n 30xx, finish wear is nainly on straps,-stil.l looki
.35

BY!'..dl,-9 mn, 97t blue, v€ry good valnut grlpa, exc. bore,
655 only, THIRD REICH LUGERS Pg. 81

bore,exc.+qrip@debyDwuindsentinthewhiteto
the Swiss arsenal. Originally nunbered as 3 digit E prefixes, they sere
later changed to A prefix digit s/n's by the Sr.riss. swiss archives have
Iisted s/nis for both groups (see Swfss PIsToLs AND REvoLvERS by Christian
Reinharti. this pistol"-was-E 572 and was changed to A 5072 (grips are still
nunbered 6T2). chris Reinhart personally verified the originality of this
Luger before'I purchased it ln Switzerland. an extrenely rare and exotic
swiss Luger variation in superb condition, Rej.nhart 96-98, Kenyon pg. 54-55

353. $925. O0
fiore and grips,
Kenyon pq. 134*1

fair
nice

3s4. $795.0os/n 64xx u, WaA

355. $1995.00
s/n 573xx, good 19?9 g!/:LSs, .30 cal., 99t blue, exc. bore and brorrn grips,r29 Swiss examp}e, Xenyon pg. 214-215

37L. $4995.0o 19oo DwH Swiss, .30 cal., 99t blue and strau, exc.+ bore,
exc, grips, early s/n 89x, third type safety, nearly nint Swiss rnilitary,
Kenyon pg. 54-55

356. . $2995.oo lel]li__0"lSu_AuedeA-n_lqSf,C, 9 mm 4tr bbl., 9st blue, 97t srrau,exc.-hore and grips, :/n 495xx, minE cai. 9 n/n nkd. iag., Brazif circfeTg'proof under s/n on bbL. (unknown contract?), iorgeous oiiiinat 9 nn Eagla,
Kenyon pg. 100-101

1908 First rssue DwH Militarv, 9 mm, 95t blue,
grips, hold open added, front grip strap nkd. 15
ice no., first issue P 08 Imperial German Army,

9Ot strarr,
.J. over 2.2.
still r 13-23

372. s795.0O
exc. bore and
also G.I. serv

1940 1? code, 9 nn, 99t blue, mint bore, mint walnut grips,
maEchr.ng mag., qJorgeous, THInD REfCI{ LUGERS pq. 7t-72

$2850.00 1937 Krieohoff, 98t blue, 97t straw, exc.+ bore, exc.+
brown plasEj"E-Tiieg. g-!s, nice Krieghoff nag. a fev numbers ofr',

Nazi airforce issue Luger, TI{IRD REICH LUGERS pg. 273

173.
oTig 'nlce

a
357 . $1050. OO
s/n ?6xx a, exc

358. $1995.O0 1906 D!^fl sy/iss cEess i.n Sunburst, .3.0 cal.., 9Bt blue, 95tstraw, mint bore, exc.+ grips, BUG prooEO, very pretty Swiss Iong fiarne.
Kenyon pq. L26-L27

174. 5695.oo D!'ru/1,{auser r'T Ranqe'r sneak, 9 mn, 95t blue, 6ot strarr, very
good bore and grfps, waa.66proofed, sear safe, s/n 44xx-t, front grip 

-itrap mkd. 'L.F.417", orig, wood bottom mag' nkd. 417, first uauser prod.

375. $3995.o0 Krieqhoff P Code commercial, 98t blue and straw, exc.+ bore
and brown plastic Krieghoff grips, Krieg. mag. 20 numbers from s/n, P 11xx,
Kenyon pq. 33o-33L

9 mm, new Ln
1. O124xx

159. .$725.110 Llllererms 1906 Anerican Eaqle Conmemorative,
box lrith all accessories and papers, swisi-ityle frane s/n i

uauseriln!gf?E!!!.8, 9 nT, I 3/4,:. bbl ., Sr.riss style frane,
, s/n 11.O038xx, Neu in Box with accessortes

375. $995.00 1917 Erfurt MiIitarv, 9 mm, 99t blue and.straw, nint bore,
nearly'mint qrip;;-Exc:T;;ig. matching mag., a nearly mint gun, crude late
war f,it and iinish but the nicest Erfurt Irve seen, stiII vol. I pg. 13-23

4g-U-S.efjntFral'ms, .30 cal., 6r'.thin taper bbl ., p*08 style,52xx, Ne!, in Box r,rith accessories

360. 9695.00 ,early production

361 . $89s. 00
frame, s/n 10.00

36{. $795.0O 1908 DWU Conmercial/Police Rewor}, 9 nm, 9?t blue, 95tstraw, exc. bore and grips, sear safe, cut for rag. safe, Crown/[ proofed,
s/n 691xx, no stock lug, natch. Schmeisser Eag., early Nazi police-lssue

377 . $825.00
an excellent

L937 s142,9 mm, 97t blue, exc. bore and grips, s/n 95xx t,
wHfI Mauser Luger example, THIRD REICH LUGERS pg. 51-52362,. $2150.0o 1906 DWM Swiss Cross in Shield,

straw, exc. bore, exc. grips, s/n L42xx, Kenyon
ca
12

I.
8-

,981 b1ue,95t
129

363: $795.o0 _Hauser-Interarms, 9.nm, 3 i/4tt bbl., Swiss style frame. s/n11,0J96xx, New in Box rrith accessories

378. $8995.00 1920 Dwl,l Carbine, .30 cal., 98t+ bright blue, 96t straw,
exc.+ bore, exc.liips, forearn, and shouLder stock, Ieft frane nkd. rrnade

ln Ger:nany'i, s/n i6x-, very rare and impressive looking gun, Kenyon pq. 189

ps
.30

179. $6500.00 19OO D!,nr Swiss Hilitarv.,cross ,
blue and stras, ;Int g;ips, bore, and swiss steel disk nag.,
nint, absoluteiy gorgeous 19oo slriss Lugrer, a real showpiece

.30 cal., 99.9t
s/n 17xx, a

, Kenyon p9. 54
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lB0. $2950.o0 1914 Dwt't Conmercial' 9 nn, 98* blue. & 6tral{, exc'+ bore and
,Jiipo,'t;; ;;ig.-r"tcfr'iitwooa-Eott6m rnagi., (probablv added for porice
;;i;;i"i, sear'safe, aea6tjvated-nag. safe,'3.'iir-.proofs (Like 08 nilitary
test) oi-r'rt. rcvr., s/n 718xx,_with-exc. black pollce holster and tool, an
axcr'6inre1y rare comttrertiat, miittary, and police rig

38L. $75o.0o LgJlLSlAa, 9 nm, 95t blue, very good bore and grips, s/n
loxx 1, very good natifring nag., TI{IRD REICH LUGERS pg. 53-54

182. 9950.00 EXI-:I?, 9 nn,
s/n 84xx i, exc. black botton

97* blue,
., gxc.

exc. bore and black
r.Black Widogr, T.R.

plastic grips,
L. pg. 87-90 I

10.

t1

t2

13

14

l5

BOOKS FOR SALE

Jan StilIIS THE PISTOLS OT. GERI,IA}IY AND IT.S ALLTES TN TWO WORI,D-WARS,
soft cover, 145 pgs., very good, covers the First world war period -- ,-12. 00

EARLY AND I{TSCELT,ANEOUS A[rrOI{ATrC PTSTOLS, EtC.

1897 BEBGI,IANN rrith oriq. shoulder stock, exc. 9500'00
GABBETT TATRFAX I,IARS .5oO ca]., exc.+ 95t 35000'00
iass nnncuANN in factory preseitation case, exc.+ 99t 4500'00
isoo nnowNtNG in no6den-plesentation case, vith access., nint 900'00
BaRNADILLI 9 nn Auto., 1]5ots prototYpe 1750'00
SI.JISS oRDNANCE REVoLVER vith oiig. shoulder stock holster 2?50'00
ier,tgnn HP, 9 rnn E/N comn. , exc. -98t 1500.00
"t2 cal. UeZr cuRlaiut TpAINII'IG RIFLES: DSI1, KKW, JGA, { 11u, exq- 525.00
Late tlar WALTIIER l,[oD. P-38 nkd. BP, 9 nm conr8., exc.+ 99t 1295'00
coLT 19ll .45, U.s. UiI. issue, nfg. 1917 exc.+ 99t.bright blue 1750'00
i"*o,"iliir DUftAL rRAHE DRrLLrNc, n6arrv nev cond. uith orig-
cla!, urnt. scope and carrier, exc. oPtics, '16 9a. and-7x57R
bbl.s., inscrii:ed plaque Ln buEtstock noting an award
is crrippenfuhrer i(ari worf 5.13.41, with documentation,.wolf
va* oni ,:f the rnost irnportant SS ginerals, beautiful-, historic 750O.00
$HI$S 9 min IIERN UFG" PiIOTOTvpE l'to6. w+F 43, sl}r 12, beautiful]y
made qun from the serjes of protos that lead to the Sig 210,
this 5ne is similar to Ehe FN arowning lligh Power but }arger
witn fo ehot staggered uag., loaded inaicator, Bern 1ogo,,Swiss
cror;s in shield, -ilurost itlentical to s/n 39 shoh'n q6 P:.120-121
of SITIISS PJsToLa & REvoLvERs by chris Reinhart, (ue sell this
book), in near new, :ninE conttilion - 12000'00
wERLili HARK I No.2 .455 semi-Auto Pistol, slotted side of grip
t'oi strouraer stock, adj. sights, hammer safety, -exc. 90t.mint
bore, exc. grips, felrer t.han loo made and issued to BrrElsh
ir"fui rryinq cbd,s in 1els (early planes had no nachine guns) 4??9'99
I.IAUSER ziz ScnHrLr,r'EtrER Banier stock, exc. cond. 825'00
Dwfi B0RCHARDT, 85-9ot, shows wear, A.F. Stoeger I+9: uarked {995'00
NAVY cot4slgpclill LUGER'STOCK, very rare, exc. condition 1250'00
LUr'fwAf'f'E lssun HERXUL Over/Under -rz ga. shotgun, eIc: ?Ft
briqlrt bluo, LufE. EagIe on'buttstock and breech, 27r' Bchler
iie6i rrrrs,', 7l40 dtdi, s/n 268xx, Luft. E/2 proofed, very rare 2550'oo
p-':a Zfno SEnfbS, O mrn, f irst mod. I^tith concealed extractor,
"x".+-sgt bright'blue,'sln 04xx, extremely rare, beautiful. 5500'0o
st{lss MILITARi K-11 SNIPnR, MOD. 1955, 7.5 Em, orrg- Datchlng,
compl(!te with inte.;raI bipod arrd Inuzzle-brake, rssue slrng,
:.s'power scope and can n-umbered to rifle,-9Ic.+-98t, s/n 2Oxx'
;;iq ; ,f""iq"'rrith angled nag. housing,-unlike standard K-31 3250'00
colf l4oD. 1.605 AUTo, its'rol,-'45, exc. 97t bright blue, flrst
c;ii t;A"ation mod. .45 auto., s/n 97-Ix-------- 2850'00
r4ArrsEir c-96 trBROOMIIANULEf SrX-SHOt CONE HAr'll{CR, 7.63,m{,
n,iiiiia" pioofed, may have been an early Austrian HiLitary-test
j.iece ancl'os s,lch oni of the eerrliest mllitary auEo' pistols,
;;;:;;r{ uiisht blue, exc. natching stock, s/n 36xx, beauEifur 16000'00
uiiusEn ,'unooutlaunlE" llt.lr CoMMERcTAL-RDD-NrNE RrG, 9 m*, exc' 96t
;;;;;""";:'-;;t;iii;d oak stock and 1e15 dtd' harneas, feather is
iiqrriry d.o. ot truix-with name,.rank,. and unit of both the orlg'
;;.1;i;;'owncr an<t the A1lied ofiicer r^rho captured hittt, s/n 1415xx 1995.o0
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Price Guide to AXIS PIsToLs by Jan StiII, PosT PAID IN U.S.A.

Jan StiIIIS THTRD REICI{ LUGERS AND TIIETR ACCESSORTES, I{ATd CO\/ET,
291 pgs., This book contains photos and inforrnation fron the world
ro"t'ir""rtant Luqer collectibns. It covers nilitary, conmercial,

""fi"ce,'and foreiin contract Lugers fron the 1933-45 period, and
Lheir iccessories] coloes with Price Guide PosT PAID IN U.s.A.

Price cuide to TIIIRD REICH LUGERS AND THEIR ACCESSORTES, POST PAID

3.50

1.
?.
3.
4.
5.
6.
a

s.
9.
lo.
11.

rs

50. 00

4. OO
4

5

5

7

Michael Reesers 19oo LUGER-T}IE tr.s. TEST TRTALS, Soft cover, 110 pgs-,
Exceptional research study on the U.S. mil. evaluation of the 

"'O"t r.r5

L2.

13.

14.
15.
'l 6.
1.7 .

20.

21.
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NRIEGHOrF PARABELLIII'i by Randall Gibson, Hard Cover, 280 pgs., The
classic and rnuch used reference on Krieghoff Lugers.

TIIE WEBLEY sToRY by Dowell-updated by Chris Reinhart, Hard Cover,
iso pq=., conplete-reference-on webley revolvers, xouch sought after
an<t now back in print, PoST PAID IN U.s.A.

RUSSTAN PISTOLS by Fred Datig, Hard cover, 192 pgs., a new and much
neede<I reference 6n Tokarevr-lr{akarov, stechkin, anmo., etc., PSTPD'.

THE NAVY LUGER by Jochin Gortz & John Walter, Hard Cover, 128- pgs.,
An excellent refLrence on early and inperial-!.vy Lugers, with much
larly archive information not previously available'

ASTRA AUTOMATIC PfSTOLS by Len Antaris, Hard Cover, 248 Pgs', An
exceptionally well researched and illustrated book' In srnllar
fornlt to exis PrsToLS, covering a1I Astra pisto)-s fron earliest
to latest, with nuch factorY info. PoST PAID IN U's'A'

SWISS PISToLS AND REVoLVERS by chris Reinhart, llard Cover,
excellent with many photos, written in German

MoNoGRAPH II: GERMAN HILITARY PISToLS 1904-1930,- by Fred Datig
Soft Cover, 88 pgs., study of W}II era Lugers and accessorles

GERMAN PTSTOLS AND HOLSTEBS 1934-1945 VOL' Ir, by.Ltc. Rbt-
Wiitinqton, Hard Cover, 312 pgs., illustrated Nazi pistol reference

GERMAN PTSTOLS AND HOL5TERS 1934-1945 VOL. rrr, by Ltc. Rbt-
wittington, Hard cover, 352 Pgs., superb reference on holstera

40.00

60. 00

29.95

25. 00

43.00

63. O0

14.95

39.95

45.00

18
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LUGERS A? RANDoM bY charles .

classic reference on all Luger
Kenyon Jr., Hard Cover, 416 Pgs.,The
models l-s nov in stock 39.95

wE WANT YOUR LUGERS. IF YOt' HAVE DUPLTCATES, ARE TIIINK]NG ABOLIT SELLING
YOUR COLLECTION, OR HAVE A SINGLE PIECE tO SELL, CALL US OR SEND THE

ITE},{S TO US U.P.S.

22-
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ACCESSORIES LISTINC

1. Orig. WWI or WI.III Luger holster (ue have UOST rrar year dates)
2. orig. Swiss 1906 Style holster
3. Orig. Luger t,akedown tool (not. proofed)
4. orig. ERJ,IA large box .22 conversion kit, courplete
5, orig, schneisser stainless stee} extruded Luger nag.
6. Luger Artillery sight adjustrnent tool (for Eine tune sights)
7. Mauser schnel"lfeuer 2o rnd. roagazines: Excel,lent

Excellent + 15O
Hint 1n orig. wrapper 195

orig. Nazl MP44 magazl-nes with l{aA. proofs, exc.+ 998 85
orig. Nazi issue 9 nn Luger ammo. in orig. 16 rnd. Nazl labeled
box with WWII dates, etc., excellent, (collectorrs arrrno.) each 6
Luger Artillery znd Mod. 32 Rnd. Drum Hagazine, 90-95t 550

I
9

postage (UPS) for one accessories list lteu or
REI{EMBER, CASHTERS CTIECKS OR UO.}{EY ORDERS ONLY

AI)I) I,f IONAL COI{MENTS AND INFORI'{ATION

PHoNE cALLi; AE I nm usually gone to gun shows on weekends and often Dust
travel on M()nrlflyil nrrd Fridays, your best bet is to caII Tuesday-Thursday,
'during stor-o lrurrrs (1:0o to 6:00 p.n.) at 309-342-5800.

CORRESPoNDTiNCE Please try to phone instead of write. I admit to being the
uorld's uorst letter writ.er. If you MUST write, please send price, photos
and or accurate description of item/items for sa.LG or trade.

FIREARI.IS LfCENSE (fFL) ls required on all shipmr:ntu of modorn gun
wait for a signed-in-ink copy from your clc,rl(.r'lrrrlrrr'o wc can ship
Pre-1898 firearns and non-firearms lttrng uxoml)t.

SlltPIrf NG Plodso lnr;lrrdo suf f ir:lcrrL llriplrlrr,; ,rrrrl lrruuronco costs. lle will
uh ip
vlrr lrl,l;r ltttt mttilt lr,rvrr yottt rlr,nlilr'rl li'l'lll,:1,:'l' Al)l)lll.llili, Wc try to ship your
orrl(!r t, ltlrlrt 2 lrtrnlrrorrrr rlnyrr .rf l.rr u.r I rrr:rrivd yorrt' caslriers check or Doney
orrlur or r:t otllt: t:nrrl lrrf r,r n{l lrrrr lrrrl 1rl,;1rilrl l,'t,L col)y.

PAYMEN'r Coohl.]ro clrock or n()n{ry i)r-.|.r- lll prilf ol-rr-.tll Poraonal checks delay
orders at Ieast 14 days wlrilo r:hor;k r;lo[r'u. vIli^ . ]IASI'ERCARD, and At'tERICAN
EXPRESS card orders aro wolconro on or-rlur-l ovor $25. Bo advisod that refunds
nade by credit card take extra tlmo to procouul

ILLfNOIS RESIDENTS tuust Include 7t sales tax. No exccptlonsl Send us a copy
of your resale tax nuxnber if you are exempt.

II,IPORT/EXPoRT SERVfCES He have Iicenses and will do the paparwork for such
business. It takes TIIIE and there are extra charges addcd for shipping and
hand).ing (usually $25-$50 per gun, less for quantity). PIan on 6-8 ueek
ninimun tine for paper-work completion. Sometimes longer! Actual sale price
nust be noted on export forms. 9looo.00 Dininum order

CONSfGNIIENTS We have a large folloning of custoners and can get fair prices.
l{e charge 10t for consignment sales and particularly want choice nint, rare,
and exotic pieces.

GUARANTEE l.toney viII be cheerfully refunded on any iten you are not happy
r{ith, (EXCEPT LAYAWAYS) but please caLl before returning itens. Returns xoust
be nade within 3 DAYS oF RECEIVING TtlEl,l and they must be in same condition as
received. Sorry but there is no guarantee on firing condition of any iten.
INTEGRITY lle hope to bring some honest dealing into the Luger business.
t{e are not gun nechanics, refinishers, parts switchers, upgraders, etc.
we seII guns as ue get then and describe them to the best of our ability.
Refinished, restored, renumbered guns, and outright fakes are part of
nearly every large collection. We try to describe then for what they are.

NoT'E 'I'o SIJaSCRIBERS AND CUSTOIIERS: Our list subscription service is handled
indr::Perr<lently of our sales and orders. If you have been a regu.Iar or even a
high vol.rrmc cuit:omer and your list has expired, rre apologize but please send
another s5.0o

GOOD CI'5'TOMER LOST!

John D. RoysEer, Invurrt.or, formt'rly with Roystcr Arnanents in Denver
Colorado, seems to hrrvrt rrrl lrr,rplrtr,rt-rrrl". trnl or-f undtely, bef ore paying the
balance due on a mint l1)o() l;wi!ru l,rrqcr t/n,1122, dtr'06 Swiss presentation
Luger s/n 16147, and d 5t/iilB otr/.14 lortrl bllt-cl. Luger s/n 18865, sent to him
on approval, uarch 199().
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L35
55
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.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.o0

s. we nust
to him.

10

****IPLI:ASE include $3. 00
$6.00 for nultiple itens,

GT'N SHOW SCHEDULE

We rrill lrave tables at the following up-coning shous. Call us a f,ev days
in advance if you uish us to bring something fron our current list.

January 20
January
February

26-27
Lake County III.
. Princeton f11.
. Cleveland Ohio
... I{heaton fll.

. Louisville Ky.

February
February
February L
February 2
March 1
March I

-3

-10
-17
-24
3.
10

Oklahona City Ok.
.. St Louis Mo. Regional

" Corbin Ky.
.. CADA Pheasant Run I11.

LUGER QUTZ

QUESTIoII: sone l.lauser banner Darked toggle Lugers
matching numbered wood bottom magazines. What rrlas the ,

and serj,al nunber range of these llauser banners?

The ear:l,iest postmarked, correctly i{ritten answer wins your choice of
any new book ve sell on page 22. The answer will be ln the next list. Good
luck !

QUEStfoN f'Rolt LAST fSSUE: What is the neaning of the interttrined 'rRW'rparts proof forrnd on Hauser Luqers?- ANst^rER! These were the initials of Richard i{eiss, parts lnspector for
Mauser, 1938-1942.

The first correct anslrer was submitted by JiD Foley, Round Rock Tex.
Thanks Jlm and congratulations. l{e recelved about a dozen other correct
anslrer6, but not as prompt. Thanks everyone.

t{e invite you to submit ouestions and anssers for future quizzeE-. tf
ue use yours, you wrll receivd a free copy of Fred Datig's new Luger book.
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)e
Unless an iten is stated as pOST PAID, please include $3 for postage.
iliT'ERI{ATIoli^\L oRDtrRS please add sufficient postage. Cashiers check, noney
order', or: credi.t carcl or:ders onl.y, no perconal checks. Please refer to the
BooKs FoR sALn section for descr.i.ptions of the titles lisEeti on this for]u

ORDER T'ORT{ FOR BOOKS

PlsToL,S oF GEIIMANY vol,. f by Jan stilL l2.oo
AiIS PISTOLS PRICE GUrDE (POSI' PAID IN U.S.A. 3.50

'riiIItD REICH LUCERS AND THEIR ACCESSORTES by Jan 5ti11
with Price Guide included (POST PAID IN IJ.S.A.) 50.00

TIIIRD REICII LUGERS PRICE GUTDE (POST PAID TN U.S,A.) 4.OO

I"9OO l,rJGER - U.S. TESt TnIALS by Michael Reese 7.95

rilIEa;tlo['F PAItAB[:LLull ]:y Randall Gibson 40.00

TllE t"IEBt.Ey STOITY ut,dated by Chris Reinhar:t (PSTpD. U.S. ) 60-00

llusSIAN PISToLS by Pred Datig (PoS'r PAID li.l U.s.A. ) 29.95
TllE NAVY LUGnR by cortz & Walter 25.00

ASTRA ALIToHA'I'IC pIs?oLS by Len Antaris (Ps'fPD. IN U.s. ) 43.0O

swfss PIsToLs AllD RtavoLV!:Rs by chris Reinhart (I,STPD. U.S)63.0o

TltE GERr'lAti MrLI'IArlY PTSTGLS by Fr:ed Datiq 14.95

c.trlRM}|l{ pISTOLS .A.l{D HOt,STEtiS VOL. I1 by Robt. Wittington 39.95

GERI'IAN PISToI,S AI.ID IIOL,StERS vol,. fII by Robt. Hittington 45.OO

LIJGIRS AT RAI.IUOM by Charles Kenyon (NOl.l Il'{ STOCK) 39.95

LUGER LIST Subscriptir:n, I year POST PAID in U.S.A. 5.00

1 year sent ouEside U.S.A. 10.00

POSTAGE

Il1. Resi.dents Uusf- Add 7t IlL. SALES TAX

TOTAI,

MAILII.IG ADDRESS:

1.

7,

3"

6.

7.

8.

9.

10.

1r.

t2.

11.

:t4.

16.

J
t_--

PtrTHElIT METIIOD; CASrlrEns CIIECK/I'IONEY ORDER VI
(PAYABLE TO-IUPSOi{ LTD)

CARD #

SA/HAS"ERCARD__AI{. EXF

EXP. DATn_---STGNATIruE
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